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CLOUD YOUTH FESTIVAL
2023. május 5–7. / Petőfi  utca 35–39.

cloud
Y O U T H  F E S T I V A L

CSÍKSZEREDA / 2023. MÁJUS 5-7.

ELŐADÁSOK / KONCERTEK / BULIK / SPORT / SZABADIDŐ
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Új helyszínen, változatos zenei kínálattal, neves előadókkal 
és aktuális témákkal várja a Z generáció tagjait május első 
hétvégéjén a Cloud. Az elmúlt évben életre hívott rendez-
vény – hiánypótló volta miatt – termékeny talajra talált, 
így nem is volt kérdés, hogy Csíkszereda Városháza lelkes 
szervezőcsapata idén is megcélozza a fellegeket!

Exkluzívabb és intimebb teret jelöltek ki idén az esemény 
helyszíneként: a központi park helyett a Petőfi  utca belső 
udvaraira esett a választás. A Zengő Tér, az Atrium és a 
Waldorf iskolának helyet adó épület udvarai összekapcso-
lásával teremtjük meg azt a természetközeli teret, amely 
könnyen hozzáférhető.

ZENEI LINE-UP

Fellép a Cloudon az erdélyi származású Beton.Hofi  
(Schwarz Ádám), aki Fonogram-díjas rap és hiphop kategó-
riában, de még az MTV Music Awardson is jelölték a legjobb 
magyar előadónak. Itt lesz az a magyar világzenei együttes, 
amelynek dalaiban jelentős szerepet játszanak a magyar, 
balkáni és cigány dallamok ska, punk és pszichedelikus té-
mákkal keveredve: ők a Bohemian Betyars, akiknek minden 
koncertjükön energikus és egyedülálló a színpadi jelenlétük. 
A Cloud vendége lesz Románia egyik legsokoldalúbb DJ-je, 

az Untold és más nagy fesztiválok állandó meghívottja, DJ 
Shiver, valamint itt debütál a Rádió1 legpörgősebb dj-je, DJ 
Ajkay Ádám is. További fellépők: Mano and Gregor, Ugly 
Astronaut, Annemtrió, ErdélyRap Session, DJ Brny, DJ Czika, 
Bonzon, a Dreamfl ow zenekar, a Lunda zenekar, DJ Ray 
M, Szakács Erika, Cosmic and Stubbs, DJ Drunk, DJ B00st. 
Itt lesznek az OutRun-os lemezlovasok is, akik mind-mind 
feltörekvő fi atalok: Vlnt’o, Barni, Jammy, Iacob, Doro, Mebi.

A Petőfi  utca 35–39. szám alatti ingatlanok hátsó udva-
rában felállított nagyszínpadon a koncertek éjfélig tartanak 
majd, az aft erbuliknak pedig a Zengő Tér és az MCC 
(Mathias Corvinus Collegium) ad otthont.
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ELŐADÁSOK

A Cloud keretében hét panelben zajlanak majd előadások 
és beszélgetések. Az Inspiráció panelben nehéz sorsok, 
betegségek, kisebbségi létből indulás kapcsán hangzanak el 
élettörténetek Mazzag Izabella borderline-os fiatal rendező, 
Madaras Andrea Crohn-beteg oktató manikűrös és Farkas 
Franciska roma származású színésznő jóvoltából.  
A Közösségi média panelben trendekről, Z generációs jel-
lemvonásokról, a közösségi média megfelelő használatáról 
lesz szó Benedek István kommunikációs szakember, illetve 
Tóth Máté, Tibi atya alapítója előadásai által. A Szakma 
panelben kontrasztos szakmák kiemelkedő személyiségeit, 
azaz Orbán Levente színészt, dr. Szikszai Péter állatorvost, 
Lerch Péter rendezőt, Bálint Eszter vállalkozót és Salamon 
Eszter személyi edzőt ültetjük egy asztalhoz.  

Minden eseményünk legfontosabb pontja az önismeret, 
stílus és divat mint önkifejezési mód, gyakorlati tudnivalók 
az önismerethez hétköznapokban. Ezeket a témákat érinti 
Tóth Máté, a Tibi atya alapítója, Hajnal Zsuzsa stílusta-
nácsadó és Szalay Zsuzsa pszichológus az Önismeret 
panelben. A Tudatos életmód panelben a környezetvédel-
met érintjük, az idő és a pénzügyek megfelelő kezelésével 

foglalkozunk Molnár Ildikó, a Doboz csomagolásmentes 
bolt tulajdonosa, Ficz Antal tréner és Szakács P. István, a 
Harghita Business Center igazgatója segítségével.  
A párkapcsolatokban ismétlődő mintákról, a görgetés 
korszakának párkeresési jellemzőiről beszél Miklós 
Csongor pszichológus és Gergely Orsolya szociológus a 
Párkapcsolat panelben, majd az előadók Mészáros Andrea 
szexuálpszichológussal egy tabumentes kerekasztal- 
beszélgetésre várják az érdeklődőket. A Tech panelben 
olyan érdekes témákat járnak körül az előadók (Szilágyi 
Levente CamelCoding-ügyvezető, Szenkovits Annamária 
mesterségesintelligencia-kutató), mint a big data vagy a 
mesterséges intelligencia. 

Mindemellett számos kísérő program is várja a fiatalokat 
május 5–7. között, mint például drámapedagógia-workshop, 
divatsarok és stílustanácsadás-workshop Korpos Evelinnel, 
beerpong, ColoRun közösségi futás, e-sport-sarok, dizájner-
vásár és -kiállítás. 

A programokra a napi jegyek 21 óráig 20, míg 21 óra után 
30 lejbe kerülnek. Háromnapos bérletet 50 lejért lehet meg-
vásárolni, akár elővételben is a a bileta.ro/cloud-youth-festi-
val oldalon. Minden fontos tudnivalóért érdemes követni a 
CLOUD Youth Festival Facebook- és Instagram-oldalát.
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CSÍKSZEREDAI KÖNYVVÁSÁR
2023. május 11–14.

Május 11–14. között a megszokottól teljesen eltérő külde-
téssel ruházzuk fel újra az Erőss Zsolt Arénát: a könyv ünne-
pének szentélyévé varázsoljuk.  A pattogó labdák hangját az 
irodalmi és kulturális zsongás szorítja háttérbe 
a Csíkszeredai Könyvvásár idején. 

A négy nap alatt olyan programkavalkádot kínálunk, 
amelyek által a különböző társművészeteken keresztül 
(színház, zene, képzőművészet) minden út az irodalomhoz 
vezeti a különböző korosztályok könyvbarátait. 

Mert olvasni jó! Ezen üzenet átadasában izgalmas 
beszélgetések, tartalmas gondolatok, érdekes kiadványok, 
neves írók, költők, műfordítók és irodalmárok, jeles illuszt-
rátorok, tehetséges zenészek, színészek és bábosok lesznek 
segítségünkre.

Idén újra két helyszínen zajlanak a programok. A vásártér 
színpada mellett az Erőss Zsolt Aréna emeletén kialakított 
Fodor Sándor terem új miliőben fogadja a könyvek szerel-
meseit, és a terem tulajdonképpeni megnyitóján a Fodor 
Sándor-emléksarkot is felavatjuk. Az olvasók beülhetnek az 
író karosszékébe, olvashatnak az íróasztalánál, megérinthe-
tik személyes tárgyait. Az emléksarok bemutatása egyben 
Fodor Sándor „hazatérésének” ceremóniája.

NYÍLNAK A KAPUK
Különböző időpontokban nyitja meg hivatalosan kapuit a 

kisebbek és a nagyobbak számára a könyvvásár. A gyerme-
keket május 11-én 11 órától Zalán Tibor Babérkoszorú-díjas 
író, költő és Huzella Péter zenész köszönti. Zalán Tiborral 
a Cerkabella Könyvkiadónál megjelent, Kürti Andrea által 
illusztrált Királylányok nagykönyve című könyvének bemuta-
tóján is találkozhatnak az olvasók.

A felnőtt látogatóknak ajánlott megnyitón május 11-én 
19 órakor a csíkpálfalvi születésű Ferenczes István Kossuth-
díjas költő, író mond köszöntőbeszédet. Ezt követően Mirk 
Szidónia-Katával beszélget majd az író a Hargita Kiadóhi-
vatalnál megjelent Arghezi←Ergézi című, harmadik kiadást 
megért kötetéről, illetve a kötet megszületése mögött 
húzódó fordulatos irodalomtörténeti nyomozásról. 

KÖZÉPPONTBAN A GYERMEKEK
A Gutenberg Kiadó által megálmodott és létrehozott 

hangulatos mesebirodalom, a Szöcskedomb idén is tárt 

ajtókkal, gondosan összeválogatott könyvekkel, az illusztrá-
ciós és játékkiállításokkal, az állandó foglalkozások mellett 
pedig kiemelt programmokkal várja látogatóit. 

A Csíkszeredai Könyvvásár mesevilágának megnyitóján, 
csütörtökön 13 órától tartják az illusztrációs és irodalmi pá-
lyázat nyerteseinek díjazását. Ezt követően Tasi Kata meséli 
el A soknevű macska című Papírszínház-meséjét. Pénteken 
Sándor Csilla, a Csodaceruza irodalmi és művészeti magazin 
főszerkesztője, Boldizsár Gizi szerkesztővel közösen, Csiribiri 
foglalkozással várja az óvodásokat, később pedig a kisisko-
lássokkal együtt szerkesztik a Csodaceruzát. Szabó Réka a 
védett állatokkal ismerteti meg a legkisebbeket, a Gutenberg 
Kiadónál frissen megjelent Kiss Lehel – Kürti Andrea: Meglessük 
a pandát – 12 vers védett állatokról című lapozó kapcsán. Vasár-
nap délelőtt pedig Kürti Andrea illusztrátor tart kollázs-il-
lusztrációs foglalkozást Szabó Réka közreműködésével. 

A Cimbora, a Csodaceruza és a Napsugár gyermeklapok 
főszerkesztőinek pénteken 15 órától kezdődő beszélgetésére 
elsősorban szülőket és pedagógusokat várunk, ahol az olvasó-
vá nevelés és a gyermeklapok fontossága kerül majd terítékre.

A GUTENBERG KIADÓ PROGRAMJAI
A Gutenberg Kiadó újra színvonalas kiadványokkal 

érkezik a könyvvásárra. Imre Eszter színes, erős érzésekkel 
teli mesevilágát Kürti Andrea önálló képzeletfolyamatokat 
elindító alkotásai, légies alakjai gazdagítják a Napsugár 
kisasszony tizenkét madara című kötetben. Az olva-
sók számára költőként jól ismert László Noémit
most új köntösbe bújva, meseíróként is megismer-
hetjük. Pénteken kerül bemutatásra első meséskönyve, 
a Keljfeljancsi – Mesék hívőknek és hitetleneknek, Tomos 
Tünde népmesevilágot idéző rajzaival. Szabó 
Róbert Csaba, a Vajon nagyi sorozat szerzője, 
idén az Orosz Annabella által illusztrált 
Újratöltés című kalandregényével, annak 
műfaji hagyományait követve izgalmas já-
tékra invitálja olvasóit egy olyan virtuális 
valósággal átszőtt világba, ahol senki és 
semmi nem az, aminek látszik. 

Ugyancsak a legfi atalabbaknak szól 
Száva Csanádnak az Exit Kiadónál 

CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA
www.szereda.ro

Napsugár 
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megjelent Kevin és a bűvös malom című kötete, akár-csak a 
Koinónia Kiadó által ajánlott, Jankó Szép Yvette fordításá-
ban megjelent  Sally Lloyd-Jones: Dalrakeltő és Tomi Kontio: A 
kutya akit Macskának hívnak, otthonra vágyik című könyvek. 

A Pagony Kiadó szerzői is jelen lesznek. Tasi Katalin be-
mutatja a Lányka, tükörben című, HUBBY – Év gyerekkönyv-
írója díjra jelölt könyvét, melyet Szimonidesz Hajnalka 
varázslatos rajzai tesznek még különlegesebbé. 

Dániel Andrással is találkozhatnak az olvasók. Illusztrá-
cióiból kiállítás nyílik, a Jaj ne már! – mondta a hal című köny-
vére épített olvasójáték díjkiosztóján pedig személyesen 
is találkozhatnak vele az olvasók. A Kufl ik szerelmesei 
szombaton közönségtalálkozón vehetnek részt, amit a 
Szatmárnémeti Északi Színház Brighella Bábtagozata az 
Egy kupac kufl i című előadása követ.

IRODALOM A Z-GENERÁCIÓ NYELVÉN
Csütörtökön a fi atal költőgeneráció népszerű szerzői 

szólítják meg a középiskolás és fi atal olvasókat. 18 órától 
Mészáros Péter beszélget André Ferenc, Horváth Benji 
és Kemény Zsófi  költőkkel, a Jelenkor kiadónál megjelent 
versesköteteik kapcsán, egy zenés könyvbemutatón,. Este 
pedig ugyanez a négyes slam poetryvel áll majd színpadra. 
Pénteken, 10 és 12 óra között André Feri alternatív irodalo-
mórára várja majd a középiskolásokat.

A BOOKART KIADÓ AJÁNLJA
A Bookart Kiadó meghívottjaként 

lesz jelen Várady Szabolcs Válogatott 
versek című kötetével, Kovács András 
Ferenc költővel Márton László beszélget 

majd Névtelen cserépdarab című kötetéről. 
Péntek délután pódiumbeszélgetés 

lesz Kovács András Ferenccel, Markó 
Bélával és Várady Szabolccsal a vers 

prózához viszonyított térveszítéséről 
a kortárs irodalomban. Karácso-

nyi Zsolt Vermesser Leventével 
mutatja be Belső tízezer című 

regényét pénteken a Fodor Sán-
dor teremben. Szombat este a 

színpadon a kiadóé a főszerep: 
Hajdú Farkas-Zoltán Márton 

nyaracskája, majd Tompa 
Gábor Színháztól színházig
című kötetét mutatják be. 

PKÜ-PROGRAMOK JUHÁSZ ANNA IRODALMÁRRAL
Juhász Anna neves szerzőkkel és programokkal érkezik 

Csíkszeredába a Petőfi  Kulturális Ügynökség  szervezé-
sében. Nívós szakemberek, írók, költők és előadóművé-
szek részvételével készülnek olyan izgalmas tematikájú 
beszélgetésekre, mint a Szőcs Géza 70, a Bánff y Miklós 150, 
bemutatják Juhász Ferenc Más Petőfi  az enyém című kötetét, 
illetve Visky András Kitelepítés című regényét. Az irodalom 
népszerűsítését célzó rendezvények sorából nem marad el a 
Promenádon elhelyezett tematikus kiállítás sem, amely idén 
a Petőfi 200 címet viseli. Ugyanakkor koncertekkel, zenés 
irodalmi estekkel is készülünk a PKÜ jóvoltából.

FÚZIÓ
Az irodalom, a zene, az előadó- és képzőművészet együt-

tes ereje, összjátéka egészen fantasztikus világokba, újfajta 
befogadói élmények felé kalauzolhat bennünket, ezért a 
Csíkszeredai Könyvásáron az irodalomhoz kapcsolódó 
társművészetek is teret kapnak.

Péntek este Udvaros Dorottya, Hrutka Róbert és Juhász 
Anna közös zenés irodalmi estjével kedveskedünk a kikap-
csolódni vágyóknak, majd szombaton a Húrok és hangszálak
című irodalmi koncerten találkozhatnak Lackfi  Jánossal, 
Lackfi  Dorottyával és Sinha Róberttel a csíkszeredaiak. Az 
elismert költő egy gyermekműsort visz színpadra Sinhával 
együtt vasárnap délelőtt, ahol saját verseinek válogatása 
kerül fókuszba zenei köntösben.

A Szatmárnémeti Északi Színház Harag György Társula-
tának Brighella Bábtagozata várja a kicsiket Egy kupac kufl i
című bábjátékára a könyvvásár színpadán szombat délelőtt. 
Este a színház kerül fókuszba. A Yorick Stúdió viszi színpadra 
legújabb előadását, a Lélekfi tneszt, egy Lackfi  János műve-
iből összeállított, dalban és prózában megszólaló színházi 
előadást, zenés estet, melyben játékosan, a költészet és a 
zene segítségével kérdeznek rá a szereplők életünk értel-
mére. Gryllus Dániel dalsorozatát, melyhez Weöres Sándor 
költői prózájának mondatait vette alapul, vasárnap hallhatjuk 
Gryllus Samu zenei vezetésében, a Szakszervezetek Művelő-
dési Házában – a Csíkszeredai Könyvvásár záróeseményeként.

E könyvek által felépített különleges világba várjuk Önt mint 
főszereplőt, kedves Olvasó! 

További részletekért és információkért kövessék 
a Csíkszeredai Könyvvásár Facebook-oldalát, és honlapját: 
www.csikszeredaikonyvvasar.ro

CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA
www.szereda.ro

A BOOKART KIADÓ AJÁNLJA

Ferenc
majd 

Péntek délután pódiumbeszélgetés 
lesz 

Bélával
prózához viszonyított térveszítéséről 

a kortárs irodalomban. 
nyi Zsolt 

mutatja be 
regényét pénteken a Fodor Sán-

dor teremben. Szombat este a 
színpadon a kiadóé a főszerep: 

Hajdú Farkas-Zoltán
nyaracskája

Gábor 
című kötetét mutatják be. 

népszerűsítését célzó rendezvények sorából nem marad el a 
Promenádon elhelyezett tematikus kiállítás sem, amely idén 

 címet viseli. Ugyanakkor koncertekkel, zenés 
irodalmi estekkel is készülünk a PKÜ jóvoltából.
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A CSÍKSZEREDAI KÖNYVVÁSÁR 
PROGRAMJA

2023. május 11–14., Erőss Zsolt Aréna

MÁJUS 11. | CSÜTÖRTÖK

11.00 Könyvvásármegnyitó gyermekeknek | Zalán Tibor író, költő és Huzella Péter zenész
Tekergők Kisegyüttes-gyermekkoncert 

12.00 Zalán Tibor ▪ Kürti Andrea | Királylányok nagykönyve | Könyvbemutató | Cerkabella Kiadó, PKÜ | színpad 
12.00 Száva Csanád | Kevin és a bűvös malom | Könyvbemutató | Exit Kiadó | Fodor Sándor terem
13.00 Szöcskedomb-megnyitó | Az irodalmi és illusztrációs pályázatok díjazása

Tasi Kata | A soknevű macska| Papírszínház | Csimota | Szöcskedomb
14.00 Imre Eszter ▪ Kürti Andrea| Napsugár kisasszony tizenkét madara | Könyvbemutató 

| Gutenberg Kiadó | színpad 
15.00 Novellárium | Dubb László ▪ Majdnem csodák | Káli István ▪ Ki gyújtott a katlan alá?

| Kettős könyvbemutató | Mentor Könyvek Kiadó | színpad 
16.00 Molnár Vilmos | Kőrösi Csoma Sándor csodálatos cselekedetei – Rendhagyó legendárium

| Könyvbemutató | Hargita Kiadóhivatal | színpad 
16.00 Hogyan olvasható együtt David R. Hawkins és Teréz anya könyve? avagy Mi az igazság   

| Kettős könyvbemutató | Love2translate Kiadó | Fodor Sándor terem
17.00 Várady Szabolcs | Válogatott versek | Könyvbemutató | Bookart Kiadó | színpad
17.00 Kisné Portik Irén ▪ Kis Koppány | Fűrészelt anyanyelv | Gránátalma Egyesület | Fodor Sándor terem
18.00 André Ferenc ▪ Kepler horoszkópírás közben letér a pályájáról | Horváth Benji ▪ Emlékmű a jövőnek |

Kemény Zsófi ▪ Most vagyok soha | Könyvbemutató | Jelenkor Kiadó | színpad
18.00 Fodor Sándor „hazatér” | emléksarok-avatás, filmvetítés, beszélgetés | Fodor Sándor terem
19.00 Megnyitó | Ferenczes István költő, író 

Ferenczes István | Arghezi – Ergézi | Könyvbemutató | Hargita Kiadóhivatal | színpad
20.00 Slam Poetry | André Feri ▪ Horváth Benji ▪ Kemény Zsófi ▪ Mészáros Peti

MÁJUS 12. | PÉNTEK

10.00 Csiribiri óvodásoknak | Gyermekfoglalkozás Sándor Csilla és Boldizsár Gizi vezetésével | 
Csodaceruza irodalmi és művészeti magazin | Szöcskedomb

10.00 André Ferenc | Alternatív irodalomóra | Fodor Sándor terem
11.00 László Noémi | Keljfeljancsi – Mesék hívőknek és hitetleneknek | Könyvbemutató 

| Gutenberg Kiadó | színpad
11.00 Szerkesszük együtt a Csodaceruzát | Gyermekfoglalkozás Sándor Csilla és Boldizsár Gizi vezetésével 

| Csodaceruza irodalmi és művészeti magazin | Szöcskedomb
12.00 Szabó Róbert Csaba, Orosz Annabella| Újratöltés| Könyvbemutató | Gutenberg Kiadó | színpad
12.00 Sally Lloyd-Jones| Dalrakeltő| Könyvbemutató | Koinónia Kiadó | Fodor Sándor terem
13.00 Tasi Katalin | Lányka, tükörben| Könyvbemutató | Pagony Kiadó | színpad
13.00 Önismeret Csipikével | Gyermekfoglalkozás László Noémi vezetésével| | Napsugár folyóirat| Fodor 

Sándor terem
14.00 Beke Mihály András | Nincsen számodra hely – Válogatott esszék

| Könyvbemutató | Magyar Napló | színpad
14.00 Tomi Kontio | A kutya, akit Macskának hívnak, otthonra vágyik | Könyvbemutató 

| Koinónia Kiadó | Fodor Sándor terem
15.00 Borsodi L. László ▪ Demeter Arnold ▪ Ferencz Imre ▪ Kristó Tibor ▪ Lövétei Lázár László ▪

Molnár Vilmos ▪ Szondy Adorján György ▪ Vermesser Levente | Erdélyi Szép Szó 2023 ▪
Kortárs szépirodalmi antológia | Könyvbemutató | Pro-Print Kiadó | színpad

 Lövétei Lázár László ▪
Erdélyi Szép Szó 2023 ▪

A CSÍKSZEREDAI KÖNYVVÁSÁR 

zenész

| Könyvbemutató | Cerkabella Kiadó, PKÜ | színpad 

vezetésével| | Napsugár folyóirat| Fodor 

A CSÍKSZEREDAI KÖNYVVÁSÁR 

MÁJUS 11. | CSÜTÖRTÖK
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15.00 Miért olvassunk gyermeklapot? | Kerekasztal-beszélgetés Farkas Kinga ▪ László Noémi ▪ Sándor Csilla 
közreműködésével | Cimbora, Napsugár, Csodaceruza | Fodor Sándor terem

16.00 Balázs Ádám | A legnagyobb székely| Orbán Balázs élete és munkássága | Könyvbemutató 
| Magyar Napló, Kriterion Könyvkiadó | színpad

16.00 Karácsonyi Zsolt | Belső tízezer | Könyvbemutató | Bookart Kiadó | Fodor Sándor terem
17.00 Kovács András Ferenc, Markó Béla, Várady Szabolcs | Teret veszít-e a kortárs irodalomban a vers 

a prózához képest? | Pódiumbeszélgetés | Bookart Kiadó | színpad
17.00 Petőfitől és Tamásitól a vámpírokig | Tematikus lapszámbemutató | Helikon | Fodor Sándor terem
18.00 Visky András | Kitelepítés | Könyvbemutató | PKÜ | színpad
18.00 Szabó Eszter ▪ B. Szabó Zsolt | Majdnem lopott találkozások | Könyvbemutató 

| Holnap Könyvek Kiadó | Fodor Sándor terem
19.00 Kovács András Ferenc | Névtelen cserépdarab | Könyvbemutató | Bookart Kiadó | színpad
19.00 Botházi Mária | Fűnyíró a Tündérkertben | Könyvbemutató | Koinónia Kiadó | Fodor Sándor terem
20.00 Hrutka Róbert ▪ Udvaros Dorottya ▪ Juhász Anna | Zenés irodalmi est | PKÜ | színpad

MÁJUS 13. | SZOMBAT

10.00 Meglessük a pandát | Gyermekfoglalkozás óvodásoknak Szabó Réka vezetésével
| Gutenberg Kiadó | Szöcskedomb

11.00 Dániel András | Kiállításmegnyitóval egybekötött közönségtalálkozó | Pagony Kiadó | színpad
12.00 r. Rumi László| Egy kupac kufli | Bábszínház | Szatmárnémeti Brighella Bábtagozat | színpad
13.00 szerk. Saly Noémi | Ferencesek főztje - Szakácskönyv Csíksomlyóról az 1690-es évekből

| Könyvbemutató | Tortoma Kiadó | színpad
13.00 Petőfi200 kiállításmegnyitó | Kiállítás | PKÜ | promenád
14.00 Szőcs Géza 70 | Megemlékező beszélgetés Juhász Anna ▪ Farkas-Wellmann Endre ▪ Szilágyi Enikő

közreműködésével | PKÜ | színpad
15.00 Bánffy Miklós 150 | Megemlékező beszélgetés Bonczidai Éva ▪ Szebeni Zsuzsa ▪ Bodolai Balázs

közreműködésével | PKÜ | színpad
15.00 Fejes Rudolf Anzelm | Kilenc század hit és kultúra | Könyvbemutató 

| Holnap Könyvek Kiadó | Fodor Sándor terem
16.00 Juhász Ferencné ▪ Juhász Anna ▪ Szilágyi Enikő | Juhász Ferenc ▪ Más Petőfi az enyém

| Könyvbemutató | PKÜ | színpad
16.00 Szondy-Adorján György | Másik szememben a vessző | Könyvbemutató 

| Erdélyi Híradó Kiadó | Fodor Sándor terem
17.00  Lackfi János ▪ Lackfi Dorottya ▪ Sinha Róbert | Húrok és hangszálak | Irodalmi koncert | PKÜ | színpad
17.00 Ferencz Imre | Peremvidék | Galba ideje | Takarodó | Könyvbemutató | Pro-Print Kiadó | Fodor Sándor terem
18.00 Hajdú Farkas-Zoltán | Márton nyaracskája | Könyvbemutató | Bookart Kiadó | színpad
18.00 Márton Evelin | Farkashab | Könyvbemutató | Lector Kiadó | Fodor Sándor terem
19.00 Tompa Gábor | Színháztól színházig | Könyvbemutató | Bookart Kiadó | színpad
20.00 r. Sebestyén Aba | Lélekfitnesz | Koncertelőadás | Yorick Stúdió |

MÁJUS 14. | VASÁRNAP

10.00 Tündérkert | Illusztrációs foglalkozás Kürti Andrea és Szabó Réka vezetésével 
| Gutenberg Kiadó | Szöcskedomb

11.00 Lackfi János gyermekműsora Sinha Róberttel | PKÜ | színpad
12.00 Dániel András |  Jaj ne már! – mondta a hal | Az olvasójáték kiemelt alkotásainak díjazása,

találkozás a szerzővel | Borbély Hajnalka, Bota Szidónia, Gutenberg Kiadó | színpad

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

 | Könyvbemutató | Bookart Kiadó | színpad
 | Könyvbemutató | Lector Kiadó | Fodor Sándor terem

 | Könyvbemutató | Bookart Kiadó | színpad

vezetésével 

 | Az olvasójáték kiemelt alkotásainak díjazása,
találkozás a szerzővel | Borbély Hajnalka, Bota Szidónia, Gutenberg Kiadó | színpad

10.00 Tündérkert | Illusztrációs foglalkozás Tündérkert | Illusztrációs foglalkozás Tündérkert
| Gutenberg Kiadó | Szöcskedomb

11.00 Lackfi János 
12.00 Dániel András 

találkozás a szerzővel | Borbély Hajnalka, Bota Szidónia, Gutenberg Kiadó | színpad
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Weöres Sándor – Gryllus Dániel: A TELJESSÉG FELÉ
2023. május 14., vasárnap, 19 óra / Szakszervezetek Művelődési Háza

Gryllus Dániel dalsorozatát, melyhez Weöres Sándor költői 
prózájának mondatait vette alapul, május 14-én hallhatjuk 
Csíkszeredában, a Szakszervezetek Művelődési Házában –  
a Csíkszeredai Könyvvásár záróeseményeként.

Weöres Sándor Hamvas Bélának ajánlott költői prózá-
jának, az 1945-ben publikált A teljesség felé című műnek a 
sorai, a gyakran epigrammasűrítésű filozófiai gondolatok 
köré Gryllus Dániel komponált zenéket, dalokat csaknem 
negyven évvel ezelőtt. A többféle tradíció zenei világából 
merítő dallamok a 21. században kaptak új formát Gryllus 
Samu hangszerelésében, húsz, széles műfaji spektrumról 
érkező előadó tolmácsolásában. A nagyszabású produkció 
során olyan neves előadók énekelnek, mint Andrejszki Judit, 
Bognár Szilvia, Both Miklós, Ferenczi György, Gryllus Dániel, 
Koszorús Krisztina Koszika, Sebestyén Márta, Sebő Ferenc, 
Szirtes Edina Mókus.

A Kaláka-alapító Gryllus Dániel a nyolcvanas évek elején 
készítette el a prózai mű egyes részeinek zenei adaptációját, 
ami 1988-ban nagylemezen is megjelent. A zeneszerző 
fia, Gryllus Samu ebből az alapból kiindulva készített új 
hangszerelést a kétezres évek vége felé. A húsz előadót 
foglalkoztató produkció a szövegekben foglalt teljesség zenei 
megfogalmazásához a magyar zenei élet sokféle szegmensé-
nek (világzene, énekelt vers, népzene, kortárs komolyzene) 
képviselőit hívja össze, hogy közös megformálásban adják elő 
a művet, melyben a hosszabb zenei szakaszok közé a kötet 
rövidebb prózai részletei illeszkednek a kilenc énekes tolmá-
csolásában. A hetvenperces előadás a részt vevő művészek 
sokszínűségéből fakadóan képes bemutatni zenei világunk 

különböző hatásait, miközben egységes műként közössé-
günk és önmagunk létezéséről ad pontos leírást.

„Amit itt olvasol: több mint világnézet és kevesebb 
mint vallás. Több mint világnézet, mert általa a dolgokat 
nem valamely irányból látod, hanem közös gyökerüknél 
tapintod. Kevesebb mint vallás, mert nincs benne szó az 
isteni misztériumokról, melyekről csak jelképekben lehet 
beszélni.” (Weöres Sándor)

Ének: Andrejszki Judit, Bognár Szilvia, Both Miklós, Ferenczi 
György, Koszorús Krisztina Koszika, Sebestyén Márta, Sebő 
Ferenc, Szirtes Edina Mókus
Ének, furulya, pánsíp, citera, klarinét: Gryllus Dániel
Fuvola: Pálhegyi Máté
Szaxofon, klarinét: Borbély Mihály
Kürt: Bizják Gábor
Cimbalom: Balogh Kálmán
Citera, brácsa: Bolya Mátyás
Hegedű: Frenkie Látó
Hegedű, mridangam: Balázs Gergely. Brácsa: Jávorka Ádám
Nagybőgő: Kovács Zoltán. Ütőhangszerek: Holló Miklós
Zenei vezető: Gryllus Samu 

A jegy ára 20 lej, megvásárolható a Csíki Mozi jegypénztárá-
ban (Majláth Gusztáv Károly tér 2., Csíkszereda) és online a 
www.bilete.ro/csikszereda/ oldalon.

A pénztár nyitvatartása: hétfő, kedd, szerda 10.00−13.00 
| csütörtök 16.00−19.00 | péntek 16.00−20.00 | szombat 
10.00−11.00, 16.00−20.00 | vasárnap 16.00−20.00.

CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA
www.szereda.ro
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CSÍKI JÁTÉKSZÍN
www.csikijatekszin.ro

UNSCENE – Művészeti Egyetemek Fesztiválja
2023. május 3–9. / Csíki Játékszín

Hat felsőoktatási intézmény közreműködésével harmadik 
alkalommal szervezi meg a Csíki Játékszín a színház- és 
filmművészeti egyetemek végzős hallgatóinak találkozási 
és bemutatkozási pontjául szolgáló Unscene – Művészeti 

Egyetemek Fesztiválját. Május első napjaiban újra pezsegni 
fog az élet a színház környékén. Színházi előadásokkal, 
koncertekkel, performanszokkal tűzdelik tele a szervezők a 
fesztivál hét napját.

AZ UNSCENE PROGRAMJA:

Május 3., szerda
•	 19.00 – Móricz Zsigmond nyomán: Árvácska | r.: Vidovszky 

György
•	 MME, Marosvásárhely, 1h20”, színpad, HU

Május 4., csütörtök
•	 12.00 – Petőfi Sándor János vitéze nyomán: Huszárok a 

padsorban | r.: Palocsay Kisó Kata
•	 BBTE, Kolozsvár, 50”+60”, Hunyadi László kamara-

terem, HU
•	 17.00 – Robert Lopez és Jeff Marx – Avenue Q nyomán: 

Mi utcánk | r.: Bonczidai Dezső és Strausz Imre-István

•	 MME, Marosvásárhely, 60”, Hunyadi László kamara-
terem, HU

•	 17.00 – William Shakespeare: Hamlet | r.: Gabriel Scalschi
•	 UNAGE, Jászvásár, 1h15”, Művészetek Háza színpad, RO
•	 19.00 – Sheldon Harnick – Jerry Bock – Joseph Stein: Hegedűs  

a háztetőn | r.: Erwin Șimșensohn, Csíki Játékszín, színpad

Május 5., péntek
•	 10.00 – Novák Ildikó: Ké(s)z dolgok | r.: Novák Ildikó
•	 MME, Marosvásárhely, 70”, AMI pinceklub, HU
•	 14.00 – Biljana Srbljanović: Családtörténetek – Belgrád | 

r.: Erwin Șimșensohn
•	 Konstancai Ovidius Egyetem, színpad, RO
•	 17.00 – Harold Pinter: The Hothouse | r.: George Anton

Fotók: Madvertising
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•	 UNATC, Bukarest, 120”, Hunyadi László kamaraterem, 
RO

•	 19.00 – Antoine de Saint-Exupéry: A kis herceg | r.: Alice 
Veliche, Alexandru Radu 

•	 UNAGE, Jászvásár, 80”, Művészetek Háza színpad, RO
•	 20.00 – Boris Akunin: Sirály | r.: Laura Avarvari, Oana 

Antonovici
•	 UVT, Temesvár, 120”, színpad, RO
•	 22.00 – Novák Ildikó: Ké(s)z dolgok | r.: Novák Ildikó
•	 MME, Marosvásárhely, 70”, Kulissza, HU

Május 6., szombat
•	 17.00 – Aiszkhülosz, Euripidész: Oreszteia Mix | 

 r.: B. Fülöp Erzsébet
•	 MME, Marosvásárhely, 60”, Hunyadi László kamarate-

rem, HU
•	 18.00 – Aiszkhülosz: Oreszteia | r.: Nicolae és Nicholas 

Cristache
•	 MME, Marosvásárhely, 80”, Művészetek Háza színpad, 

RO
•	 19.30 – James Lapine és Stephen Sondheim: Into the 

Woods | r.: Kiliti Krisztián
•	 BBTE, Kolozsvár, 1h35”, színpad, HU

Május 7., vasárnap
•	 18.00 – Thornton Wilder: A mi városunk | r.: Ovidiu Caiță
•	 MME, Marosvásárhely, 120”, Hunyadi László kamarate-

rem, RO
•	 19.00 – George F. Walker: Bűnözői zseni |  

r.: Cristian Theodor Popescu
•	 UNATC, Bukarest, 120”, Művészetek Háza színpad, RO
•	 20.00 – Kosztolányi Dezső: Édes Anna | r.: Bélai Marcel
•	 BBTE, Kolozsvár, 2h20”, színpad, HU

Május 8., hétfő
•	 14.00 – George F. Walker: Szar ügy | r.: Alejandro Durán
•	 Csíki Játékszín, AMI pinceklub
•	 16.00 – Székely Csaba – Hatházi András: Tíz monológ | 

r.: Palocsay Kisó Kata
•	 BBTE, Kolozsvár, 70”, Hunyadi László kamaraterem, HU
•	 17.30 – Kovács Márton – Mohácsi testvérek: Johanna |  

r.: Mohácsi János
•	 MME, Marosvásárhely, 2h20”, Művészetek Háza 

színpad, HU
•	 20.00 – William Shakespeare: Szentivánéji álom |  

r.: Mihaela Sîrbu
•	 UNATC, Bukarest, 120”, színpad, RO
•	
•	 Május 9., kedd
•	 17.00 – Önarckép bábbal | r.: Palocsay Kisó Kata
•	 BBTE, Kolozsvár, 50”, Hunyadi László kamaraterem, HU
•	 19.00 – Alina Nelega – Patkó Éva: Bakelit Taxi Vinyl |  

r.: Harsányi Zsolt
•	 MME, Marosvásárhely, 1h30”, színpad, HU

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!
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NAGY ISTVÁN 150 – időszakos tárlat

Augusztus végéig fogadja látogatóit a Csíki Székely Múzeum 
idei nagykiállítása, a Nagy István 150 című tárlat, mely a 
művész életútját követve nyújt átfogó képet a kivételes élet-
műről. A következő hónapokban teremről teremre haladva 
mutatjuk be a közel kétszáz alkotást felsorakoztató kiállítást 
és magát a művészt is, akit még ma sem ismerünk elég jól.

ELSŐ TEREM: HOSSZÚ KEZDET (1899–1914)

A csíkmindszenti születésű, félárva Nagy István felhagyott 
családja mezőgazdasági foglalkozásával, és tanítónak készült. 
Egyéves tanítóskodás után azonban abbahagyta ezt a pályát. 
Ezzel egyidejűleg lemondott a házasság gondolatáról, vala-
mint birtokrészéről is. Ezek után művészeti tanulmányokba 
kezdhetett. Előbb a budapesti Mintarajziskolában szerzett 
diplomát, majd a kor két legfontosabb művészeti központ-
jában, Münchenben és Párizsban tanult, a Csíki Magánjavak 
ösztöndíjával. Míg a bajor fővárosban realista-akadémikus 
rajztudását mélyítette el, addig Párizs nyitott iskolaként 
hatott rá, kiállításokon és múzeumokban ismerkedve meg a 
régi mesterek és legújabb festők műveivel. 

Hazatérése után, 1902-ben, Csíkszeredában megrendezte 
első egyéni kiállítását, amelyen számos akadémiai tanulmá-
nyát mutatta be, feltételezhetően az itt látható portrétanul-
mányt (1891) és a párizsi Julian Akadémián rajzolt aktot is.

A világháborúig terjedő bő évtizedet a kritikusok sokszor 
remeteségként jellemezték. Ebben az időszakban a Gyil-
kos-tó környékén és a Gyimesekben barangolt, és hosszabb 
időre édesanyjánál lakott Csíkmindszenten. A külvilággal 
azonban nem szakította meg a kapcsolatot, ösztöndíjakat 
igényelt (sikertelenül!), hogy az alkotást lehetővé tévő 
körülményeket biztosítson a maga számára. Fiuméba, 
Berlinbe, Bécsbe utazott, Budapesten pedig 1907-ben részt 
vett a kiemelt fontosságú Fiatalok kiállításon.

Barangolásait tehát nem rejtőzködésként kell értenünk, a 
művész ugyanis kitartóan és tudatosan kereste egy sajátos 
képi világ kialakítását. A látványos békási útépítésénél 
bukkant fel többször, megörökítve az útkaparó munká-
sokat, az út egy-egy szakaszát és a fenségesen zord tájat. 
Ezeken a helyeken bontakozott ki hegyi tájképfestészete, 
és itt fogalmazódott meg ember és természet kapcsola-
tának sajátos értelmezése, amely később művészetének 
központjában állt. 

Ebben az időszaknak három típusú alkotását különböz-
tethetjük meg: az expresszív realista olaj tájképeket, a lírai 
szemléletű pasztelleket (havasi tájak, a szülőfalu részletei), 
valamint az egészen bensőséges hangulatú kis méretű 
rajzokat, amelyek a művész édesanyját és a rokonokat, 
szomszédságot ábrázolják. Egy ilyen tenyérnyi rajzon a 
művész az ábrázolt kisfiú rajzát is megörökítette – ami igen 
ritka példa a művészettörténetben –, mintegy előrevetítve 
Nagy István művészetének fontos jellemvonását: az őszinte, 
egyszerű fogalmazást.Férfiportré

Szülőházam
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ERDÉLYI MAGYARSÁG A 20. SZÁZADBAN – konferencia
2023. május 5–6. / Csíki Székely Múzeum 

A konferencia a romániai magyar kisebbség történetére 
vonatkozó, folyamatban levő kutatásokról ad áttekintést és 
biztosít szakmai vitára lehetőséget. 

A résztvevők olyan neves történészektől, kutatóktól hall-
hatnak előadásokat, mint Bárdi Nándor, Novák Zoltán, Gidó 
Csaba és Sárándi Tamás.

A KONFERENCIA TEMATIKÁI:
•	 Közteherviselés a centrum és periféria között
•	 Székelyföldi tervek a Géniusz programban
•	 Kutatási kerekasztal
•	 Háborús erőszak, trauma és kollektív emlékezet, 

1940–1944
•	 Magyarságképek
•	 Szocializációs keretek
•	 Kulturális és ideológiai keretek

Az esemény szervezői a Nemzeti Kisebbségkutató Intézet 
(Kolozsvár), a Csíki Székely Múzeum (Csíkszereda) és az 
ELKH TK Kisebbségkutató Intézet (Budapest).

A HÓNAP TÁRGYA

A Csíki Székely Múzeumban a tavasz utolsó hónapjának 
tárgycsoportját a május 22-én ünnepelt biodiverzitás 
világnapja ihlette. Ez alkalomból a természettudományi 
raktárból mutatunk be kilencféle állati állkapcsot/fogazatot, 
különös figyelmet szentelve mind a múzeumi gyűjtemé-
nyünk, mind a vidékünkön élő állatok korszakokon átívelő 
sokféleségére.

Méreteik szempontjából a két végletet egy mamut 
és egy ponty jelképezi. Az egyik egy több ezer éve kihalt 

növényevő emlős megkövesedett állkapcsa egy őrlőfoggal, 
míg a másik egy ma is élő halfaj garatfogazata. E két végpont 
között láthatunk még vad és házi növényevők – ló, marha, 
őz –, vad és házi ragadozók – róka, macska –, illetve egy 
házi sertés és egy nyúl állkapcsát is. Különböző helyekről 
és korszakokból származnak, és maguk az egyes állatok 
is különböző korúak és neműek voltak. A marhaállkapocs 
például egy fiatal marhából származik, hiszen tejfogakat 
láthatunk a csontozatban. A sertés állkapcsa is szintén 
egy fiatal kanból származik, hiszen a metszőfogai „most” 
bújnak. Aligha lehetnének sokfélébbek, ma mégis egy 
gyűjteményben találhatók, és egyik legfontosabb hasznuk a 
régészeti állattan (archaeozoológia) vizsgálatait könnyíteni.

Az archaeozoológia a régészeti ásatásokból előkerült ál-
latmaradványok révén elsősorban nem magukat az állatokat, 
hanem inkább az emberi közösségeket vizsgálja.  
A leleteket faj, kor, nem stb. szerint csoportosítva arra próbál 
következtetni, hogy a különböző korok népcsoportjai milyen 
állatfajokat vadásztak/tartottak, milyen stratégia szerint 
vágták le őket, hogyan használták fel a húsukat, de akár a 
bőrüket, csontjaikat és egyéb másodlagos termékeiket.
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GYERÜNK A MÚZEUMBA! – múzeumpedagógiai foglalkozások

Májusban a Csíki Székely Múzeum állandó múzeumpedagó-
giai kínálata mellett új tematikus foglalkozásokkal várja láto-
gatóit, osztályközösségeket, gyerek és ifjúsági csoportokat. 
Nagy István festő alkotóművészetét, személyét szeretnénk 
programjaink által közelebb hozni a gyerekekhez. A foglal-
kozások megrendelhetők a 0753 073 531 telefonszámon, 
illetve a szaborita@csikimuzeum.ro e-mail-címen.

MEGSZÓLALÓ PORTRÉK
Ajánlott korosztály: 0–12. osztály / Időtartam: 90 perc
Nagy István festészete felöleli mind a tájképet, mind 

a portrét és csendéletet. A foglalkozás során a kiállított 
alkotásokon keresztül megismerkedünk a festő életpá-
lyájával, alkotói korszakaival, hangsúlyosabban pedig 
portréival. Mi mindent olvashatunk le egy arcképről? Ki 
lehet a portrén szereplő figura? Amikor Nagy István embert 
festett, a lényegre szorítkozott, portréi mozdulatlanságuk-
ban is drámát idéznek. Érzések, hangulatok után kutatunk. 
Milyen eszközei vannak egy festőnek, milyen eszközöket 

használt Nagy István, hogy portréi ne csak arcképek, hanem 
sorsok megtestesítői legyenek? A foglalkozások része egy 
alkotótevékenység is. 

TE MELYIK KÉPRE LICITÁLNÁL?
Ajánlott korosztály: 0–12. osztály / Időtartam: 60 perc
A foglalkozás során a gyerekek megismerik Nagy István 

alkotói korszakait, műveinek rejtett mondanivalóit, és egy 
játékos árverésen licitálhatnak a számukra legkedvesebb 
műalkotásra.

TÁJAK LÉLEKARCAI
Ajánlott korosztály: 0–12. osztály / Időtartam: 60 perc
Nagy István munkásságának kiemelkedő alkotásai a 

portrék mellett tájképei. Ezek nemcsak ábrázolnak, hanem 
mint ahogy portréi is, sokkal mélyebb tartalmakat rejtenek. 
A foglalkozás során megpróbálunk a képek mögé nézni, 
kép-hangulat társító játékot játszunk, azt nézzük meg, 
hogyan feleselnek színek és hangulatok.
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HARGITA NEMZETI SZÉKELY NÉPI EGYÜTTES
www.hargitatanc.ro

35. CSŰRDÖNGÖLŐ GYERMEK- ÉS IFJÚSÁGI NÉPTÁNCTALÁLKOZÓ 
2023. május 25., csütörtök / Szabadság tér

A nemrégiben bemutatott, látványos, hangulatos és egyedi, 
rejtélyes témát feldolgozó műsorával gazdagítja a pünkösdi 
programkínálatot a Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes. 

A Boldogasszony tenyerén című előadás a kultikus 
eredetű körtáncok formavilágával, archaikus népi imákkal, 
népénekekkel, szülés/születés és a lakodalmi asszonnyá 
avatás szokásaival szemlélteti a Boldogasszony-tisztelet 
átöröklődött formáit. 
A műsor a mindenkori emberről szól, aki történelmi kortól 
függetlenül a Boldogasszony tenyerén cselekszik és alkot. Az 
ember célja a boldogság elérése, amit a mindennapi szokásain 
és hitvilágán keresztül kíván megtalálni, megvalósítani. A föld-
re született ember próbálja megismerni a világot. A csillagos 
ég megismerésén keresztül a világegyetem működését, a 

kapcsolatain, párkapcsolatain keresztül az embert, a hiede-
lemvilágán keresztül pedig az Istent. Szokásrendszere, amely 
körbefonja az élet fordulópontjait, ebben a hármasságban 
formálódik, hogy az élete kerek egész legyen. 

Rendező-koreográfus: Gábos Endre, Furik Rita; zenei szer-
kesztő: András Orsolya, Mihó Attila; díszlet, jelmezterve-
ző: Furik Rita; forgatókönyv: Gábos Endre; hangfelvételről 
közreműködik: Mihó Attila és barátai.
Igazgató: András Mihály.

Jegyek elővételben a www.bilete.ro oldalon, a Csíki Mozi 
jegypénztárában, illetve az előadás előtt egy órával a Városi 
Művelődési Házban válthatók.

A tavasz méltó köszöntése és a néptánc méltó ünnepe 
a Csűrdöngölő gyermek- és ifjúsági néptánctalálkozó. 
Kiemelt helye van a találkozónak, hiszen éppen pünkösdöt 
megelőző csütörtökön gyűlnek seregszemlére a csíki régió 
néptánccsoportjai, kiegészülve Gyergyóból, Gyimesből, 
Kászonból, Moldvából érkező csoportokkal.

A Csűrdöngölő megannyi összeadott energiának az 
eredménye. A helyi szervezők, az oktatók, gondoskodó 
szülők és támogatók, ki-ki a maga településén őre és 
mozgatóereje egy-egy csoportnak. A néptánctanulás 
minden öröme és nehézsége közösséget kovácsol, annak 
kitartó munkáját, eredményét tudja felmutatni. A települést 
képviselik, a szülőket, oktatókat örvendeztetik.

A Csűrdöngölő sokéves hagyományát tartja fenn a 
kezdeményező-szervező András Alapítvány és a házigazda 
Hargita együttes közös, kitartó és lelkesítő munkával és 
annak a bizodalmával, hogy a befektetett munka a néptánc 
és népi kultúra művelésének biztosítéka.

Az idei gyermek- és ifjúsági néptánctalálkozó tavaszi 
csokra május 25-én, Csíkszereda főterén hirdeti örömét a 
néptáncnak és ünnepét a közösségeknek.

A rendezvény támogatója az Emberi Erőforrások Minisz-
tériuma, a csoportok fejlődéséhez jelentősen hozzájárul 
a Csoóri Sándor Alap. A Hargitai Megyenapok keretében 
társszervező a Hargita Megyei Kulturális Központ és  
Hargita Megye Tanácsa.

György Katalin

BOLDOGASSZONY TENYERÉN 
2023. május 27., szombat, 20 óra / Városi Művelődési Ház

Fotó: Ádám Gyula
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MÁJUSI FILMPREMIEREK A CSÍKI MOZIBAN

Májusban az alábbi filmekkel várja kedves nézőit a Csíki 
Mozi. A vetítések pontos időpontjai a mozi Facebook-olda-
lán követhetők.

2023. május 5., péntek

MAVKA – AZ ERDŐ ŐRZŐJE
Ukrán animációs film, animációs kalandfilm, 90 perc, 2023 / 
román szinkron

Mavka, az erdei tündér legfőbb küldetése az erdő szívének 
megóvása. Mavka egy nap találkozik egy zenész fiúval, aki 
azonnal rabul ejti a szívét. A lány megoldhatatlan feladat 
előtt áll: választania kell a küldetése és a szerelem között. 
Ráadásul eközben gonosz erők el akarják pusztítani az 
erdőt. A Mavka – az erdő őrzője hihetetlen kalandok, 
varázslat, mágia és szerelem meséje – az egész család 
számára.

A GALAXIS ŐRZŐI: 3. rész (Guardians of the Galaxy Vol. 3)
Amerikai vígjáték, akciófilm, kalandfilm, 150 perc, 2023 / 
/ 3D / román felirat

A Marvel Studios új filmjében, A galaxis őrzői 3. részében a 
hőn szeretett különc banda már kicsit máshogy fest. Peter 
Quillnek, akit még mindig gyötör Gamora elvesztése, össze 
kell verbuválnia csapatát, hogy megvédjék az univerzumot, 
és megóvják egyik társukat is. Ha ez a küldetés nem jár siker-
rel, az a galaxis őrzőinek végét jelenti.

2023. május 6., szombat

LARRY
Magyar filmdráma, 108 perc, 2022 / magyar hang és román 
felirat

A juhpásztorként tengődő, 21 éves Ádám (Vilmányi Benett) 
magának való vidéki fiú, aki szégyelli dadogását. Feszült, 
mégis meghitt hidegségben él egykor erőszakos, mára 
a vallásban menedéket lelt és megszelídült édesapjával 
(Thuróczy Szabolcs). Ádám egészen addig nem találja a 
helyét, amíg rá nem ébred, hogy a rapzene segítségével – 
Larry művésznéven – kifejezheti magát, és szembe nézhet 
a tehetetlenségből fakadó frusztrációival. Explicit, dühtől 
fűtött szövegeire felfigyelnek a helyi fiatalok, majd a neten 
váratlan mértékű népszerűségre tesz szert. Egy országos te-
hetségkutató lehet számára a kitörési lehetőség, ám ehhez 
előbb a kezébe kell vennie a saját élete feletti irányítást.

2023. május 12., péntek

KÖNYVKLUB: A KÖVETKEZŐ FEJEZET (Book Club: The 
Next Chapter)
Amerikai romantikus vígjáték, filmdráma, 107 perc, 2023 / 
magyar szinkron és román felirat változatok
A négy legjobb barátnő Olaszországba viszi könyvklubját, 
egy olyan bulis, csajos utazásra, amelyben eddig még sosem 
volt részük. Amikor az események elszabadulnak, és féltve 
őrzött titkokról hull le a lepel, hősnőink nyugis vakációjából 
egy életre szóló országjáró kalandtúra kerekedik. Diane 
Keaton, Jane Fonda, Candice Bergen és Mary Steenburgen 
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legendás kvartettjéhez Andy Garcia, Don Johnson és Craig T. 
Nelson mellé ezúttal beszáll még Giancarlo Giannini, Hugh 
Quarshie és Vincent Riotta is.

TRANSZBAN (Hypnotic)
Amerikai akciófilm, 93 perc, 2023 / román felirat

A film Daniel Rourke (Ben Affleck), egy nyomozó történe-
tét meséli el, akinek egy olyan rejtélyt kell felgöngyölítenie, 
amely lánya eltűnését egy titkos kormányzati programhoz 
köti.

2023. május 19., péntek

FAST X
Amerikai akciófilm, 129 perc, 2023 / magyar szinkron és 
román felirat változatok

A Louis Leterrier rendezte Fast and Furious-sorozat tizedik 
filmjében Dominic Toretto (Vin Diesel) és családja Hernan 

Reyes bosszúszomjas fiának célpontjává válik – a rettegett 
drogdíler, akit Luke Hobbs ölt meg a Fast Five-ban.

2023. május 26., péntek

A KIS HABLEÁNY (The Little Mermaid)
Amerikai zenés fantasy film, családi kalandfilm, 135 perc, 
2023 / magyar szinkron

Egy fiatal sellő alkut köt egy tengeri boszorkánnyal, hogy 
gyönyörű hangját emberi lábakra cseréli, így felfedezheti a 
víz feletti világot, és lenyűgözhet egy herceget.

ÜRÖMAPÁM (About My Father)
Amerikai vígjáték, 89 perc, 2022 / magyar szinkron és román 
felirat változatok

Amerika egyik legmenőbb komikusa, Sebastian Maniscal-
co, illetve a kétszeres Oscar-díjas Robert De Niro egyesítik 
erejüket ebben a parádés vígjátékban. A film középpont-
jában Sebastian áll, akit menyasszonya meggyőz, hogy 
a július 4-ei nemzeti ünnep alkalmából vigyék magukkal 
látogatóba a vőlegény olasz származású, házsártos 
édesapját a nő szupergazdag rokonságához a hétvégére. 
Sebastian, ha visszakozva is, de elfogadja az ajánlatot, de 
arra egyikük sem számít, hogy a különböző vérmérsékle-
tek ütközése olyan kaotikus eseményláncolatot indít el, 
ami után kő kövön nem marad.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! Megértésüket 
köszönjük!
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BORSZEREDA
2023. május 5–7.  / Mikó-vár

Az idén második alkalommal megszervezett 
Borszeredán közel 30 kárpát-medencei borászat 
kínálatával ismerkedhetnek meg az arra látogatók 
a Mikó-várban. 

A Borszereda nem csupán a borszakértőknek  
biztosít lehetőséget a találkozásra, de nyitva áll minden 
borkedvelő számára, aki szeretne mélyebben elmerülni 
a borok világában, legyen az aranysárga vagy rubint-
vörös, gyümölcsösen édeskés vagy fűszeresen testes, 
gyöngyöző vagy habzó, itt mindenki megtalálhatja a 
kedvére valót.

Május 5., péntek
•	 15.00–00.00 Borszereda 
•	 15.00–20.00 Petres Attila és zenekara
•	 17.00–18.00 Bor Mesterkurzus
•	 20.00 Kardos-Horváth János-koncert

Május 6., szombat
•	 13.00–00.00 Borszereda
•	 13.00–18.00 Gyerekfoglalkozások – Mesehetes Zenekar
•	 15.00–16.00 Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes
•	 17.00–18.00 Bor Mesterkurzus
•	 18.00 Heveder Zenekar

Május 7., vasárnap
•	 13.00–00.00 Borszereda
•	 13.00–17.00 Petres Attila és zenekara
•	 13.00–18.00 Gyerekfoglalkozások
•	 16.00–17.00 Bor Mesterkurzus
•	 17.00–18.00 Orpheum
•	 18.00– Sárik Péter Trió-  és Falusi Mariann-koncert

* A programváltoztatás jogát fenntartjuk!
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A SZENTEGYHÁZI GYERMEKFILHARMÓNIA ÉVFORDULÓS HANGVERSENYE
2023. május 10., szerda, 19 óra / Csíki Játékszín

Negyven évvel ezelőtt, 1983 májusában tartotta első 
nyilvános koncertjét a Szentegyházi Gyermekfilharmónia 
Csíkszeredában. A 140 tagú gyermekegyüttes a Megének-
lünk, Románia! országos szakaszán lépett fel az akkori „régi 
kultúrház” színpadán. Most erre a kezdetre emlékeznek!

A Gyermekfilharmónia több mint 40 éve alakult a 
szentegyházasfalvi 1. sz. általános iskola (ma Mártonffi 
János-iskola) tehetséges diákjaiból.

1982 júniusában a hagyományos tanévzáró iskolaünne-
pély alkalmával a Haáz Sándor zenetanár által betanított 
amatőr iskolai rézfúvósegyüttes, vonósegyüttes és iskolakó-
rus közösen szólaltatott meg pár részletet ismert klasszikus 
művekből. Az egyedi hangzás és a nagy közönségsiker az új 
keletű együttest további munkára ösztönözte.

A 140 diákból álló együttes 1983-ban vette fel a Gyer-
mekfilharmónia nevet, 1985-ben készült el a logója. Azóta 
is létezik az eredeti létszámmal működő kórus és zenekar 
(100 kórustag és 40 zenész), évente 20-30 alkalommal 
lépnek közönség elé.

Szentegyházán nem lévén zeneiskola, a hangszeresek 
oktatását ma a Tanulók Háza zenekörein végzi Haáz Sándor.

Rendszeresen szerepelnek Erdély kis- és nagyvárosai-
ban, ’90 óta minden nyáron külföldi hangversenykörútra 
utaznak. Énekeltek Törökországban, Brüsszelben, Lengyel-
országban, Svédországban. Legkülönlegesebb turnéjuk 
2017-ben volt, amikor az óceánon túlra repült a nagy csapat 
megünnepelni Kanada államiságának 150. évfordulóját. 

A turnékon a gyermekek útinaplót vezetnek, melyek 
sikeres mondatai helyet kapnak a Filharmónia honlapján, 
régebb a Szentegyházi Hírlapban közölték.  A tagoknak saját 
jelvényük, nyakkendőjük, egyenruhájuk van. Hangszerei-
ket javarészt szüleik vásárolják, de az együttes is komoly 
hangszerállománnyal rendelkezik, amelyből kölcsönöz a 
gyermekeknek.

Az együttes repertoárja rövid klasszikus művecskékből, 
egyedi hangszerelésű népdalfeldolgozásokból, történelmi 
dalokból és más népek dalaiból áll. 2000 után négy CD-fel-
vételük jelent meg.



24

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY

A HONFOGLALÁS ELŐTTŐL AZ EURÓPAI UNIÓ UTÁNIG SOROZAT MÁJUSI ELŐADÁSA

 Sashalmi Fekete Tamás: SZÉKELYEK AZ ELSŐ TATÁRJÁRÁS IDEJÉN      
2023. május 12., péntek, 18 óra / Csíkszereda Városháza díszterme

Miként vehettek részt Magyaror-
szág védelmében a székelyek a 
mongol invázió során? Egyáltalán 
merre volt a szállásterületük, és 
milyen feladatokat láttak el a 
középkorban? Milyen kapcso-
lódásokat ismerünk a magyar 
korona és a székelyek között? 
Hogyan tagozódott a székely tár-
sadalom? Milyen fegyverzettel 
szálltak harcba a 13. században 

a székelyek? Ezek a kérdések régóta vitát kavarnak, és 
folyamatosan foglalkoztatják mind a szakmai, mind a laikus, 
történelmet szerető közösségeket. Vajon kaphatunk biztos 
válaszokat? A történelem társtudományaival karöltve – azaz 
interdiszciplináris módon – a legújabb kutatási eredményeket 
és egy nemzetközi konferencia tapasztalatait bemutatva tesz 
kísérletet Sashalmi Ferencz Tamás e kérdések megválaszolá-
sára, így téve árnyaltabbá a tatárjárás eseményeit is.

Sashalmi Fekete Tamás (Kaposvár, 1977) történész, a 
Magyarságkutató Intézet Történeti Kutatóközpontjának 
ügyvivő-szakértője 2000–2012 között a Lorántff y Zsuzsan-
na Református Általános Iskola és Gimnázium tanítójaként, 
majd középiskolai történelemtanárként tevékenykedett. 
A pedagóguspálya elhagyása után a történészi szakma 
elmélyítésére és a történelmi hagyományőrzés magasabb 
szintű elérésére törekedett. 2012–2019 között az Arany 
Griff  Rend Egyesület keretei között a történelmi táncok 
kutatása, rekonstrukciója mellett ideje nagy részét elsősor-
ban a 14–15. századi Magyar Királyság, ezen belül Erdély, 
Székelyföld hadtörténeti, fegyverzeti, viselettörténeti kuta-
tásainak szentelte. 2016-tól a Szent László-legenda falképei 
kerültek a fókuszába, és e szimbólumcsoport eredetének, 
jelentésének, keleti kapcsolatainak kutatása vált sürgetővé. 
2017-ben, Szent László királyunk emlékévében tanulmánya 
jelent meg e témában. Ugyanebben az évben hozott létre 
egy digitális adatbázist, amelyben a Kárpát-medencében 
fellelhető Szent László-legenda-falképeket gyűjtötte egybe.

NÓGRÁDI GYÖRGY KIRÁLY TAMÁS
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PARÁDÉ ÉS POMPA. LORDS OF THE ORGAN VI. – Rákász Gergely koncertje 
2023. május 17., szerda, 19 óra / csíkszeredai református templom

Bemutatjuk Rákász Gergely új, egyedi FUTURE ORGAN 
hangszerét, amely megjelenésében egy távoli galaxis 

felé induló kecses űrhajót idéz, hangzásában pedig a 
legnagyobb katedrálisok szent csendjeitől az ott felállított 
gigászi hangszerek morajló hangtömegéig mindent a 
hallgatók elé tár.

Hatodik évadjában a Lords Of The Organ alapkoncepci-
ója érvényesül, amelyben a hangszer a show arcát mutatja. 
A Gladiátorok indulójával az ókori Róma cirkuszaiba, Elgar 
Parádé és Pompájával a királynő előtt tetszelgő angol 
tisztek elegáns felvonulásaira, Dvořák Largójával pedig az 
Újvilágba látogatunk el.

A bensőséges és szent nyugalmat az újonnan megjelent 
Organ Meditation lemezről vett Bach- és César Franck-idé-
zetek hozzák el számunkra, majd a művész ígérete szerint 
felcsendül Vivaldi: A négy évszak koncertje, melyből most a 
gazdag és bohém Ősz tétel a soros, allegorikusan mutatva 
a megérdemelt munka gyümölcsét, a vadászat örömét és a 
borivás veszélyeit.

A koncert vendégművésze Dénes Dorottya sepsiszent-
györgyi csellista, a Rákász Gergely Alapítvány fiatal 

tehetsége.

A belépőjegy ára 40 lej, elővételben megvásárolható a 
Szakszervezetek Művelődési Házának pénztárában, 
hétfőn, szerdán és pénteken 10–14 óra között, 
illetve kedden és csütörtökön 14–18 óra között. Tel.: 
0266311295.

HATALMI ARCOK – a  Szomszédnéni Produkciós Iroda szórakoztató estje
2023. május 20., szombat, 19 óra / Szakszervezetek Művelődési Háza

A Szomszédnéni Produkciós Iroda humortársulat új estje 
a hétköznapi küzdelmeinkről szól, legyen az egy egyszerű 
csetepaté, komolyabb haddelhadd, súlyosabb összetűzés 
vagy halálos tusa. A lényeg, hogy akinek nincs baja, az csinál 
magának. A Bálint Ferencből és Tóth Szabolcsból álló tár-
sulat 2023-ban ezzel a vadonatúj, egész estés szórakoztató 
esttel turnézza végig Székelyföldet.

A belépőjegy ára 35 lej, elővételben megvásárolható 
a Szakszervezetek Művelődési Házának jegypénztárában.
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 2. FUSS NEKI! CSÍK – adománygyűjtő sportesemény
2023. május 21., vasárnap / Szabadság tér

A Fuss NEKI! Csík adománygyűjtő sportesemény a csíki 
régióban tevékenykedő civil szervezetek közösségi projekt-
jeit karolja fel, és ezek megvalósulásához segít összegyűjte-
ni a szükséges pénzalapot.

A 2. Fuss NEKI! Csík fő programpontja a 2023. május 
21-én Csíkszeredában, a Szabadság téren szervezett közös 
gyaloglás / futás / biciklizés lesz. Az egyes közösségi kezde-
ményezéseket úgynevezett nagykövetek képviselik, az ado-
mányozók pedig rajtuk keresztül támogathatják az általuk 
fontosnak tartott ügyet és az azt képviselő szervezetet.

A program első kiadásában tavaly 21 civil kezdeménye-
zés szerepelt. A benevezett projektekre 382 000 lej gyűlt 
össze 474 nagykövet, 3100 magánszemély és közel száz 
vállalkozás támogatásának köszönhetően. Idén 19 szerve-
zet jelentkezett. A 2023-as évre megálmodott projektekhez 

szükséges pénzalap összesen 306 667 lej.
A résztvevők és a szervezők bíznak abban, hogy idén is a 

tavalyihoz hasonló pozitív fogadtatásra és adakozókedvre 
számíthatnak, május 21-én pedig ismét több százan fogunk 
találkozni a Szabadság téren.

A program a csíkszeredai The House Egyesület szervezésé-
ben valósul meg.

A projektről további információ a csik.fussneki.ro hon-
lapon vagy a program Facebook-oldalán (www.facebook.
com/fussnekicsik) olvasható.

Légy része egy különleges közösségi élménynek! 
Támogass te is egy civil projektet, és járulj hozzá egy 

számodra kedves közösségi álom megvalósulásához!  
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XIX. HARGITAI MEGYENAPOK
2023. május 19–29.

A Hargitai Megyenapok megyei szintű rendezvénysorozat, 
amely Hargita megye közösségeire, kulturális és természeti 
örökségére, valamint a kortárs kreativitásra épít. 

Találkozzunk dokumentumfilm-vetítéseken, fotókiállítá-
sokon, kortárs képzőművészeti kiállításokon, vegyünk részt 
koncerteken, könyvbemutatókon, kutassuk fel tájházainkat 
a Tájházak Hetén, muzsikáljunk és táncoljunk, éljük meg 
hagyományainkat, fedezzük fel értékeinket együtt!

Bővebb információért keressék a Hargitai Megyenapok Face-
book-oldalát! https://www.facebook.com/megyenapok 

Tartsanak velünk!

Főszervezők:
Hargita Megye Tanácsa, Hargita Megyei Kulturális 

Központ, Hargita Megyei Hagyományőrzési Forrásköz-
pont, Gyergyószárhegyi Kulturális és Művészeti Központ, 
Kájoni János Megyei Könyvtár, Megyeháza Galéria, Hargita 
Kiadóhivatal, Hargita Népe Kiadó, Visit Harghita, Hargita 
Stúdió, Hargita Megye Fejlesztési Ügynöksége, Hargita 
Megye Tanácsának Hegyi- és Barlangimentő Közszolgálata, 
Vámszer Géza Művészeti Népiskola

A Hargita Megyei Kulturális Központ Csíkszeredában az 
alábbi programokkal jelentkezik:

BRASSAÏ 2022 – sajtófotó-kiállítás	
Kiállításmegnyitó: 2023. május 4., csütörtök, 18 óra / Megyeháza Galéria

Hetedik alkalommal hirdette meg a Magyar Újságírók 
Romániai Egyesülete a Brassaï Sajtófotó-pályázatot. A több 
százbeérkezett fotóból, melyek között újdonságként szere-
pelnek a drónfelvételek, mintegy félszáz művet válogatott 
ki a zsűri.

A Brassaï-fődíjat Szőllősi Mátyásnak ítélték oda az Anyó-
ka című képéért, továbbá Szerelmespárok és Ottmaradók 
című sorozatáért. Riportfotó kategóriában Sánta István 
Csaba, sportfotó kategóriában Kerekes István és Ótos And-
rás, szociofotó kategóriában Klárik Loránd, hír, esemény-, 
dokumentarista fotó kategóriában Szerda Zsófia, Pataki Klárik Loránd: Kürtőskalácssütés (Sepsiszentgyörgy, 2022)
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SOMLYÓ – A FÉNYBE ÖLTÖZÖTT HEGY – előadás és fotókiállítás
2023. május 25., csütörtök, 18 óra / megyeháza, márványterem

Szabó Szilárd természetvédelmi szakember, a Hargita Megyei 
Környezetvédelmi Ügynökség munkatársa gyermekkora óta 
fotózik. Most egy rendhagyó fotókiállítással mutatja be ked-
venc helyét, a Somlyó-hegyet, annak természeti és kulturális 

értékeit. A kiállítás és a hozzá kapcsolódó előadás a pünkösdi 
ünnepek bevezetőjeként kedvet adhat ahhoz, hogy máskor is 
kapaszkodjunk ki a nyeregbe, hogy a harangszó mellett halljuk 
meg a madáréneket, az avar zörgését és a fenyves zúgását is.

CSEMBALÓ MONOLÓGOK ÉS DIALÓGUSOK – családi koncert
2023. május 25., csütörtök, 20 óra / Szent Kereszt-templom

A koncert ízelítőt nyújt a német, angol, francia és olasz 
barokk zeneirodalom darabjaiból. Szólócsembalóra írt 
művek váltakoznak kamarazenével, a csembaló mellett 
hallhatunk énekhangot, oboát és hegedűt. Ami összeköti 
a műsorszámokat, az a derűs hangvétel, mely reményre 
kívánja hangolni a hallgatóságot. Ugyanakkor – amint a cím 
is sugallja – asszociatív zenehallgatásra hív meg, amikor a 
zenét mint beszédet mutatja be.

Csembalón  játszik: Ványolós Orsolya.
Művészeti vezető: Ványolós András.

Közreműködők: Ványolós András – ének, Ványolós István – 
oboa, Ványolós Klára – ének , Péter Balázs Máté – hegedű.
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Hajnal és Bikfalvi Zsolt, drónfotó kategóriában Huszár 
Szilamér és Szigeti Vajk István vitte el a pálmát, a Holnap 
kulturális folyóirat Natura-különdíját pedig Molnár Edvárd 
mondhatja magáénak.

A XIX. Hargitai Megyenapok keretében május 22-én, 
hétfőn 14 órától Sarány István újságíró, a Hargita Népe 

napilap felelős szerkesztője kalauzolja a sajtófotó-kiállítá-
son a látogatókat. 

A kiállítás 2023. június 4-ig látogatható.
Szervezők: Hargita Megye Tanácsa – Hargita Megyei 
Kulturális Központ, Megyeháza Galéria, Magyar Újságírók 
Romániai Egyesülete.
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„BEFORDULTAM A KONYHÁRA” – Petőfi Sándor születésének 
kétszázadik évfordulójára – a Codex Régizene Együttes műsora
2023. május 19., péntek, 18 óra / csíkszeredai református templom

A 19. Hargitai Megyenapok keretében különleges előadásra 
készül a Codex Régizene Együttes. A koncerten jeles költőnk-
nek, Petőfi Sándornak állít emléket. A verseiből összeállított 
csokrot korabeli forrásokból származó dallamokkal adják elő. 

A Codex Régizene Együttes 1996 őszén alakult a Brassói 
Transilvania Tudományegyetem Zenetagozatának tanáraiból 
és diákjaiból. Céljuk a 15-19. századi magyar és nyugat-euró-

pai műzene zenei dialektusainak korhű és életszerű előadása 
korhű hangszerek segítségével.

Az együttes tagjai:
Filip Ignác Csaba – fuvolák, furulyák (művészeti vezető), 

Kovács László – hegedű, Kovács Éva – hegedű, Szabó Éva 
– fuvolák, furulyák, Adorján Csaba – brácsa, kontra, Lázár 
Zsombor – cselló, Szögyör Árpád – ének, bőgő, Filip Zsombor 
– gitár.

Három CD-lemezük jelent meg, amelyen 17–19. századi 
magyar zenét játszanak. 

A koncert szervezői: Hargita Megye Tanácsa – Hargita 
Megyei Kulturális Központ, Csíki Kamarazenekar.

A koncertre a jegyek 20, illetve 15 lejbe kerülnek, amelye-
ket a helyszínen lehet megvásárolni.

EMBEREK ÉS TÖRTÉNETEK – dokumentumfilm-vetítések 
2023. május 24–25. / Hargita Megyei Kulturális Központ, pinceterem

Május 24.
•	 16 óra: Keserédes (90’), r.: Vargyasi Levente, T. Bányai Péter

•	 18 óra: A változó vidék, Nagymedesér (55’), r.: Szabó Károly
•	 19 óra: Napló, Sepsikőröspatak – Egy lólopás története 

(30’), r.: Kató Zsolt

Május 25.
•	 16 óra: Menni? Maradni? - Csíkszentsimoni portrék (43’), 

r.: Surányi András
•	 17 óra: Otthon, otthon (54’), r.: Nagy Anikó Mária, Szabó 

Attila
•	 18 óra: „Orczád verítékével...” Kovács Piroska, a székely-

kapuk őrzője (59’), r.: Bocskor-Salló Lilla
•	 19 óra: Consumatum Est: Az Urmánczy örökség (47’), r.: 

Püsök Botond Csaba, Demeter Zsuzsa 

A vetítésekre a belépés ingyenes. Partnerek: Hargita Megyei 
Hagyományőrzési Forrásközpont, Hargita Megye Tanácsa, 
Kaptár dokumentumfilm-szemle.
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A CSÍKI KAMARAZENEKAR HANGVERSENYE
2023. május 24., szerda, 19 óra / Csíki Mozi

Bő egy év után újra láthatjuk és hallhatjuk városunkban 
Ionian Ilias Kadesha görög származású hegedűművész-kar-
mestert. A Berlinben élő és Budapesten is tevékenykedő 
szólista második alkalommal látogat városunkba.

A kamarazenekar élén klasszicista szerzőktől, Haydntől, 
Mozarttól, illetve egy 20. század első felében élt görög 
zeneszerzőtől, Níkosz Szkalkótasztól válogat műveket.

Kadesha görög–albán gyökerekkel rendelkező hege-
dűművész. A fiatal zenész nemcsak görögül, albánul, néme-
tül és angolul beszél, hanem a filozófia és a retorika iránt 
is élénken érdeklődik. Játékát stiláris pontosság jellemzi a 
korai és kortárs művekben egyaránt.

A Deutscher Musikwettbewerb, a Windsor International 
és a Leopold Mozart Hegedűversenyek díjazottja. Jelentős 
fellépései voltak többek között a londoni Wigmore Hallban, 
a Handelsbeurs Concertzaal Gentben, a párizsi Louvre-ban, 
a Philharmonie Berlinben, a lyoni Salle Molière-ben, az 
augsburgi Golden Hallban és a Mantovai Kamarazenei 
Fesztiválon.

A művész egy 1749-es Giovanni Battista Guadagni-
ni-hegedűn játszik. Az előadóról bővebben itt olvashatnak: 
https://www.jonianiliaskadesha.net/

A májusi hangversenyen a következő művek hangzanak el:
•	 Szkalkótasz: Öt görög tánc (vonószenekari változat)
•	 Mozart: A-dúr hegedűverseny, no. 5, K. 219
•	 Haydn: fisz-moll szimfónia, no. 45, ‘Búcsú’

A teljes árú jegy 20 lejbe, a kedvezményes jegy 15 lejbe kerül, 
amelyet a Csíki Mozi jegypénztárában lehet megvásárolni. 

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY

ISMERD MEG ÖNMAGAD, ÉS TUDNI FOGOD A SORSODAT – 
Dr. Kádár Annamária előadása
2023. május 20., szombat, 18 óra / Segítő Mária Római Katolikus Gimnázium

Dr. Kádár Annamária vadonatúj, rendhagyó estje a csík-
szeredai Nyitott Akadémián, mely interaktív (de nyilvános 
szerepléssel nem járó) önismereti és transzgenerációs 
utazásra hívja a közönséget.

Izgalmas kísérlet és újfajta előadásélmény, amely a 
nézőtől is aktív belső munkát kíván, így egy szokványos 
előadásnál jóval személyesebb élményt és több önismereti 
reflexiót tartogat. Eddig minden városban, ahol elhangzott, 
vastapssal köszönte meg a közönség!

Jegyek elővételben a www.nyitottakademia.hu oldalon 
válthatók.
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Ferences rendház – Csíksomlyó, Tel.: 0266 371 449
iroda@csiksomlyo.ro, templomigazgato@csiksomlyo.ro, erdelyiferencesek.sajto@gmail.com

Folyamatosan frissülő információk: Csíksomlyó-kegyhely Facebook-oldal 

májusi események a Szűzanya 
csíksomlyói kegytemplomában, 

a pápai kisbazilikában

Április 11.– június 6. Szent Antal-nagykilenced
Szentmisék sorrendje: 8:00, 10:30 és 18:00 órától.

Május 6., Elsőszombat. Ünnepélyes Szűz Mária-köszöntő
Délután 4 órától kezdődnek az imaórák, 6 órától szentmise lesz, 

amelyet ünnepélyes rózsafüzér-imádság és körmenet követ.

Május 7., Húsvét 5. Vasárnapja. Anyák napja 

Május 18. Áldozócsütörtök, Urunk mennybemenetele

Május 26. Péntek. 18 órától nyitószentmise, amelyet ünnepi rózsafüzér 
követ. Péntekről szombatra virradóan virrasztás lesz a kegytemplomban

Május 27., Szombat
Csíksomlyói pünkösdi búcsú

7:30-tól szentmise a kegytemplomban
10:00 órától ünnepélyes rózsafüzér a Hármashalom-oltárnál

10:30-tól a kegytemplom előtti térről elindul a kordon a Nyeregbe
12:30-tól ünnepi szentmise a Hármashalom-oltárnál

17 órától csángó-mise a Szent Péter és Pál-plébániatemplomban
18 órától pünkösdi vigília szentmise a kegytemplomban

Szombatról vasárnapra virradóan virrasztás lesz a kegytemplomban

Május 28., Pünkösd, a Szentlélek eljövetele

Május 29., Pünkösdhétfő

A kegytemplomban a szentmisék sorrendje hétköznap reggel 7:30-tól és 18 
órától, vasárnap és ünnepnap 8 órától, 10:30-tól és 18 órától.

Minden szentmise előtt gyóntatunk.

Szeretettel várjuk önöket!
Pax et Bonum! Béke és jóság!
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A ZENGŐ TÉR MÁJUSI PROGRAMJAI

Május 18-án, csütörtökön 20 órától Bölöni Anna Tímea és 
Dósa Noémi Diána Musspell nevű zenei formációja lesz a 
Zengő Tér vendége. A sajátos harmóniavilág melankolikus 
és játékos elemekből épül, melyben fellelhetők északi motí-
vumok is. Angol és magyar nyelvű dalaik szövegcentrikusak, 
a természet értékének állandóságát emelik ki, melyben 
folyamatosan tükröződnek lelkiállapotaik is. Elektronikus 
hangszereléssel valósítják meg zenei koncepcióikat. A gitár-, 
billentyű- és vokálszólamokat kiegészíti egy ritmusos zenei 
anyag (így tudják a musspell zenei világát két személyben 
megvalósítani és közvetíteni).

Május 19-én, pénteken 18 órától a Játssz ma! társasjáté-
kesten betekintést nyerhetünk a társasjátékok sokrétű 
világába, és azon túl, hogy élmény a közös játék, számos 
előnyét tapasztalhatjuk meg a közös játéknak. Vágjunk bele 
a kalandba a Boardgame nights szervezésében.

Rangos vendége lesz május 25-én, csütörtökön a Zengő 
Térnek. 19 órától Bogdán Zsolt Jászai Mari-díjas csíksze-

redai származású színművésszel találkozhatunk, aki 21 
éve a Kolozsvári Állami Magyar Színház társulatának tagja. 
Tizenhét hazai és nemzetközi alakításdíj, állami kitüntetés 
és szakmai elismerés tulajdonosa.

A Zengő Térben hétfőnként, 16.30-tól az Aprók Táncházában 
játszhatnak, táncolhatnak, énekelhetnek, mesét hallgathat-
nak az óvodások és totyogók. Foglalkozásvezető: Ádám Ka-
talin; állandó zenészek: Nagy István (hegedű), Antal Sándor 
(brácsa), Biró Imre (bőgő), Ádám Rebeka (ének, koboz).

Szerdánként 16 órától Serketáncház az 1–4. osztályos 
korosztály részére a Gyermekek Háza szervezésében. 
Foglalkozásvezető: Ádám Katalin, Ádám Rebeka.

Péntekenként 16 órától, kétheti rendszerességgel 
Zengő Színi Tini Körre várják az 5–8.-os, illetve 9–12.-es 
korosztályt, ahol drámafoglalkozásaink középpontjában a 
játék áll, amely segítségül szolgál az ifjúság nevelésében és 
fejlesztésében (ritmusérzék, mozgás, kreativitás, önkife-
jezés, beilleszkedés). Érdeklődni lehet a Zengő Teázóban. 
Foglalkozásvezető: Deli Szófia (rendező).

A programokról bővebb tájékoztatás a Zengő Tér Face-
book-oldalán olvasható.

ESEMÉNY, RENDEZVÉNY
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LABDARÚGÁS

SPORT

Véget ér az FK Csíkszereda második ligás labdarúgócsa-
patának idénye, amely a várakozásokkal ellentétben 
nem hozta meg az áttörést a tavalyi szezonhoz képest, 
és idén is az alsóházba kényszerültek. A csíkiak két edzőt 
fogyasztottak el az idény során, és a bajnokságot Ilyés 
Róberttel zárják.

A FK egy tét nélküli meccsel zár a Sellemberk ottho-
nában, ahol az alsóház A csoportjának első helye lesz 
terítéken, így értelemszerűen egyik csapatnak sem kell 
félnie attól, hogy kiesik.

Az FK műsora
• Május 6., szombat: Sellemberk – FK Csíkszereda (11.00).

Az FK Csíkszereda felnőtt férfi csapatának élére kinevezett 
Ilyés Róbert, Bajkó Barna mellett, Albu Lászlóra is számított 
másodedzőként, így a női első ligás csapat vezetőedzői 
posztja üresen maradt. Időközben Kollár Péter vette át 

a lánycsapat irányítását, akinek a vezetésével a Román 
Kupa elődöntőjébe sikerült jutni, ám a további párosítások 
egyelőre nem ismertek.

A bajnokság felsőházában pedig nehéz meccsek elé 
néznek a negyedik helyen álló csíkiak, hiszen a harmadik 
Bukaresti Carmen, valamint a listavezető Temesvári Poli is 
ellenfelük lesz. Az idényt Aradon a Banat Girls otthonában 
zárják.

Az FK műsora
• Május 6., szombat: FK Csíkszereda – Temesvári Poli 

(13.00).
• Május 14., vasárnap: Székelyudvarhelyi Vasas Femina – 

FK Csíkszereda (11.00).
• Május 21., vasárnap: Bukaresti Carmen – FK Csíkszere-

da (11.00).
• Május 28., vasárnap: Banat Girls – FK Csíkszereda 

(11.00).

A CSÍKSZÉKI ERDÉLYI KÁRPÁT-EGYESÜLET MÁJUSI TÚRAPROGRAMJA

Május 6. / Vargyas-szoros-túra
Kiruly sarka – Vargyas-szoros – Almási-barlang (oda-vissza)
Túravezetők: Balázs Bécsi Rozália, Kocsis György 
(0740 078 813)

Május 13. / Tavaszi Kisbarangolók
Madarak és fák világnapja – Harom vár
Programfelelős: Pál Teréz (0743 512 583) 

Május 13. / Cserevirág túra
Csíkszentmihály – Lóvész-tető – Kőd-vonulat – Csíkszentmihály
Túravezetők: Márton Adél és Gyula (0721 314 261)

Május 20. / Clăbucet-túra
Predeal – Clăbucet
Túravezető: Tőke Dénes (0752 568 855)

Május 26. / Pünkösdi zarándoktúra a Mária-úton 
Szentegyháza – Csíksomlyó
Túravezetők: Kocsis György, Balázs Bécsi Rozália 
(0740 258 940)

Fotó: Molnár Alpár

Fotó: Szőcs István
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Dézsi Zoltán: HŰSÉG ÉS HŰTLENSÉG – író-olvasó találkozó és könyvbemutató
2023. május 18., csütörtök, 17 óra / Kájoni János Megyei Könyvtár

 
A marosvásárhelyi születésű, később Gyergyószentmik-
lóson és Marosfőn élő író és tanár, Dézsi Zoltán hosszabb 
ideig jelentős közéleti szerepeket töltött be, ugyanakkor 
íróként is termékeny, több mint huszonöt könyv szerzője. 
Hűség és hűtlenség című regénytrilógiája 2018 és 2022 
között jelent meg, az első két kötet az Erdélyi Református 
Egyházkerület kiadásában, a harmadik a kolozsvári Multira-
dix kiadó gondozásában. A nagy sikerű gyergyószentmiklósi 
bemutató után a csíkszeredai Kájoni János Megyei Könyvtár 
előadótermében mutatják be a regénysorozatot. Az 
író-olvasó találkozón Székedi Ferenc közíró lesz a szerző 
beszélgetőtársa.

A családregény kategóriájába is besorolható mű közel 
ezer oldalán át másfél száz esztendőn átívelő történetek, 
életutak, egyéni és közösségi sorsok bontakoznak ki. A 
szerző így vallott az első kötet megjelenésekor a regényről: 
„Ez a könyv a Székelyföld és a Mezőség felé viszi az olvasót, 
nem véletlenül: életem édesen keserű szerelme mindkettő.” 
A két idősíkon futó, de egybeforró két párhuzamos életút a 
természetellenes szórványlét és a székelyföldi többségi-ki-
sebbségi kettősség dilemmáit mutatja be.

Dézsi Zoltán „családja történetét írja át egy szélesebb 
társadalmi keretben, amelyben a valós és fikciós elemek 
harmonikusan kiegészítik egymást. (…) A regény mindenik 
szereplője hű képmása az elmúlt másfél század küzdelme-
iben, megpróbáltatásaiban megmérettetett kisebbségben 
élő embernek, nemzetiségtől függetlenül” – olvasható a 
2022-ben megjelent harmadik kötet borítóján.

Dézsi Zoltán (Marosvásárhely, 1943) 1966-ban a kolozsvári 
Babeş–Bolyai Tudományegyetem Történelem–filozófia 
Karán diplomázott. Ötvenhárom éves pedagógusi pályára 
tekinthet vissza, 1967–1996 között a gyergyószentmiklósi 
Salamon Ernő Gimnázium tanára volt, 1977–1987 között 
igazgatója, 1996-tól előadó tanár a BBTE gyergyószent-
miklósi idegenforgalom–topográfia kihelyezett tagozatán, 
2006-tól előadó tanár a BBTE Sepsiszentgyörgyi Közigaz-
gatási Karán. 2005-ben a Babeş–Bolyai Tudományegyetem 
Oktatástudományok Karán szerzett doktori fokozatot. 
Szakterülete a tehetségkutatás, tehetségmenedzsment. 
Szakmai munkássága mellett 2009-ig számos közéleti-poli-
tikai szerepet töltött be, 1990–1996 között Gyergyószent-
miklós polgármestereként, 1996–2000 között Hargita 
megye prefektusaként, 2000–2006 között alprefektusként 
tevékenykedett, 2006–2009 között államtitkár volt, 2011-
től az Erdélyi Református Egyházkerület főgondnoka. Iro-
dalmi munkásságát 2006 óta megjelent több mint huszonöt 
kötete, főként verseskötetek és gyermekverses kötetek 
fémjelzik. Tagja a Romániai Írók Szövetsége marosvásárhe-
lyi fiókjának. 

KÁJONI JÁNOS MEGYEI KÖNYVTÁR
https://konyvtar.hargitamegye.ro
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KÖNYVTÁRI PROGRAMOK A HARGITAI MEGYENAPOKON 
2023. május 19–29. / Kájoni János Megyei Könyvtár

A 19. Hargitai Megyenapok rendezvénysorozatát a 2023. 
május 19–29. közötti időszakban szervezi meg Hargita 
Megye Tanácsa az alárendelt intézményeivel közösen. 
Ebben az időszakban változatos programok várják az 
érdeklődő közönséget a Kájoni János Megyei Könyvtárban 
is. A programok sorában szerepelnek könyvbemutatók, 
valamint egy fotókiállítás is nyílik a könyvtárban, amelyen a 
Prisma Fotóklub négy tagja mutatkozik be legújabb fotóival. 

Minden korosztályt szeretnének megszólítani a színes, 
változatos programkínálattal a megyenapok ideje alatt.

Utazzunk Romantika- és Fantáziabirodalomba címmel 
május 19-én egy fiatalokat megszólító online irodalmi kvízjá-
tékot indítanak, melynek célja az olvasás népszerűsítése és 
az ifjúság bevonzása a könyvtárba. A kérdések a könyvtár 
állományában megtalálható ifjúsági irodalomból lesznek 
összeállítva. A játék nyerteseit díjazzák. 

A Kájoni János Megyei Könyvtárban működő bábcsopor-
tok magyar és román nyelvű előadásokkal várják az óvodai, 
iskolai gyermekcsoportokat és a kisgyerekes családokat 
előzetes bejelentkezés alapján. 

Május 24-én, 16 órától a könyvtárosok Fakalinka nevű 
bábcsoportja a Ribes nigrum, avagy egy történet a barát-
ságról című új bábjátékát mutatja be. 

A megyenapok eseménysorában szervezett könyvtári 
programok bővebb ismertetése elérhető lesz a Kájoni János 
Megyei Könyvtár honlapján (http://konyvtar.hargitamegye.
ro/hu), illetve Facebook-oldalán.

A FOTÓSNÉGYES ALKOTÓCSOPORT KIÁLLÍTÁSA
Megnyitó: 2023. május 22., hétfő, 17 óra / a Kájoni János Megyei Könyvtár előadóterme

A 19. Hargitai Megyenapok eseményeinek sorában nyitják 
meg a Fotósnégyes Alkotócsoport tagjainak – Csóti Béla, 
Pataki Hajnal, Borviz Attila és Darvas Rezső – kiállítását a 
könyvtár előadótermében.

„Ez alkalommal a megye legszebb tájait, védett 
virágait, az itt élő emberek által őrzött és ápolt hagyo-
mányokat, kézműves mesterségeket, emlékezetesebb 
eseményeket kapták lencsevégre, kötötték csokorba 
és mutatják be a közönségnek. A tematikus kiállítás 
természetesen csak ízelítőül szolgál, hiszen megyénk 
szépségét, látnivalóit, az itteni szokásokat, hagyományo-
kat csak úgy lehet igazán felfedezni, ha többször bejárjuk 
ezeket a tájakat, éljük és megéljük a mindennapok és 
ünnepek szép szokásait – márpedig ehhez néha egy 
egész élet is kevésnek bizonyul. Viszont ez a fotókiállí-
tás is segít abban, hogy egy kicsit jobban megismerjük 
Hargita megye sokszínű arcát, az itt élő emberek életét, 

szokásait és lelkivilágát úgy, ahogy mindez a Fotósnégyes 
Alkotócsoport lencséin átszűrődik.”

A Fotósnégyes Alkotócsoport tagjai mindannyian Csíkszere-
dában élő és alkotó fotóművészek, a Prisma Fotóklub aktív tag-
jai, akik szabadidős foglalkozásként fotóznak, és ez alkalommal 
a második közös tárlatukat mutatják be a közönségnek. 

KÁJONI JÁNOS MEGYEI KÖNYVTÁR
https://konyvtar.hargitamegye.ro
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KÁJONI JÁNOS MEGYEI KÖNYVTÁR
https://konyvtar.hargitamegye.ro

Szarka Károly: AZ ÉN HIBÁM – könyvbemutató
2023. május 23., kedd, 17 óra / Kájoni János Megyei Könyvtár

A Móricz Zsigmond-ösztöndíjas, jelenleg Budapesten élő 
fiatal prózaíró, Szarka Károly mutatkozik be a csíkszeredai 
közönségnek Az én hibám című regényével, amely 2021-
ben szerepelt a Margó Irodalmi Díj tízes listáján.

A regény a budapesti Noran Libro Kiadó gondozásában 
jelent meg. „Generációs regénynek” is nevezik, hasonlí-
tották már Reisz Gábor rendező filmjeihez, zenei vonalon 
pedig Szabó Benedek és a Galaxisok vagy a Felső Tízezer 
dalszövegeihez szokták hasonítani – mondta el a szerző a 
regényről egy interjúban. 

A regény lapjain a mai magyar valóságot, a mai 
húsz-negyven éves generáció egzisztenciális problémáit kö-
vethetjük. A főszereplő Fecske, egy  call centerben dolgozó 
kallódó fiatal álmai és a valóság keverednek folyamatosan 
egymással. 

„Sokkal jobb bárhol bárkivel bármit csinálni, mint sehol 
senkivel nem csinálni semmit, mondogatja Fecske egyik 

cimborája. Fecske gyakran érzi úgy, hogy nem csinál semmit, 
ha pedig mégis megpróbál elmenekülni a mindennapok 
nyomasztó egyhangúságából, legtöbbször egy kocsmában 
vagy egy házibuliban találja magát. Barátkozik, ismerkedik, 
mégis mindig magányos. Egy call centerben dolgozik, ahol 
óránként tíz perc szünetet lehet tartani, őt viszont álmában 
kinevezik szünetmenedzsernek. Amúgy is folyton álmodik, 
amikor pedig véletlenül ébren van, ritkán szólal meg, 
miközben mindenki más beszél körülötte. Folyton csörög 
a telefon, mindig érkezik valami üzenet, és ez ijesztő. De 
nyugtalanító az is, ha éppen senki nem keresi az embert. 
Fecske élete állandó lebegésből áll, és talán maga sem veszi 
észre, mikor változik a lebegés fuldoklássá, hogyan lesz a 
bizonytalanságból kilátástalanság, a félelemből pánik, a 
keresésből menekülés.”

Szarka Károly (Mosonmagyaróvár, 1984) 2010 óta Buda-
pesten él. Dolgozott kulturális újságíróként és szerkesztő-
ként, többek között a Népszava, a Prae.hu, az Articsóka, a 
Librarius, a Noran Libro Kiadó és a Gondolat Kiadó munka-
társa volt, jelenleg szabadúszó. Tagja a József Attila Körnek, 
a Fiatal Írók Szövetségének és a Szépírók Társaságának. Az 
én hibám az első regénye, a könyv tervéért 2017-ben Móricz 
Zsigmond-ösztöndíjat kapott. 

Összeállította: Kelemen Katalin,
Kájoni János Megyei Könyvtár
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KÖNYVKOSÁR
A GUTENBERG KIADÓ AJÁNLÓJA

KISS LEHEL: KISS LEHEL: Meglessük a pandát – 12 vers védett állatokrólMeglessük a pandát – 12 vers védett állatokról
Kiadó: Gutenberg Kiadó
Terjedelem 24 oldal, kivitelezés: cérnafűzött, keménytáblás lapozó

Panda, elefánt, kékbálna, orangután és társaik mutatkoznak meg és hallatják hangjukat e 
lapozóban. Olyan állatokok, amleyek, ha  beszélni tudnának, azt mondanák, hogy még sokáig 
szeretnének örömet okozni puszta létükkel is – ugyanis a számuk napról-napra kevesebb, és 
könnyen megtörténhet, hogy rövid idő múlva már csak szép emlék marad, hogy ők is itt jártak a 
földön. Kiss Lehel szövegei játékosan érzékeltetik az állatok mindennapjainak szomorú tényeit, 
Kürti Andrea meghittséget árasztó képei pedig reményt sugallnak. 

LÁSZLÓ NOÉMI: LÁSZLÓ NOÉMI: KeljfeljancsiKeljfeljancsi
Kiadó: Gutenberg Kiadó ▪ Terjedelem 80 oldal, kivitelezés: cérnafűzött, keménytábla

Volt egyszer egy bátor legény, aki nem volt sem erősebb, sem tudósabb, mint a többiek, de aki mindig 
a szívére hallgatott. Jancsinak így sikerült királlyá kotyvasztania magát, olyan csuda dolgot művelnie, 

aminek láttán megszaggatta köpenyét az udvari mágus, és még a száguldozó szeleket is le tudta csend-
esíteni – de hogy ez miként történt, maradjon a könyv belső lapjainak titka. László Noémi férfi asan kisfi ús 
hősének segítői is akadnak, néha éppen a furfangos királykisasszony, akinek a kezéért folyik a küzdelem.  

Tomos Tünde rajzaival.

IMRE ESZTER: IMRE ESZTER: Napsugár kisasszony tizenkét madaraNapsugár kisasszony tizenkét madara
Kiadó: Gutenberg Kiadó
Terjedelem 96 oldal, kivitelezés: cérnafűzött, keménytábla

Pihepuha szárnyú madarak keresésére indul Napsugár kisasszony ebben a könyvben. Kerek esztendeig, egyik 
téli napfordulótól a másikig járja a világot, hogy segítőkre leljen, és többé ne rettegjen a számára ismeretlen 
dolgoktól. Minden hónapban újabb kaland, újabb tapasztalat várja a képzelet birodalmában. Imre Eszter 
színekkel, erős érzésekkel teli mesevilágot teremt, Napsugár kisasszony útját követve mi, olvasók is ámulattal 
szemléljük az idő múlásával változó tájakat. Kürti Andrea rajzaival.

SZABÓ RÓBERT CSABA: SZABÓ RÓBERT CSABA: ÚjratöltésÚjratöltés
Kiadó: Gutenberg Kiadó

Terjedelem 56 oldal, kivitelezés: cérnafűzött, keménytábla

Amikor Filinek, a gamervilág koronázatlan királyának megsemmisül a gondosan felépített 
világa, ki kell lépnie a való életbe. Videójátékokban tanult refl exei azonban mit sem érnek a Ter-

mészet erőivel szemben. Vagy mégis? Vajon megkapja-e Fili a második esélyt, újraindíthatja-e 
a játékot, aminek végén igazi jutalom vár rá? A nagy sikerű Vajon Nagyi-sorozat szerzőjének 

ifj úsági kalandregénye. Orosz Annabella rajzaival.

Májusi könyvbarátkedvezmény a Gutenberg könyvesboltokban: 10–25%-os kedvezménnyel
kínáljuk a Gutenberg Kiadó és a Pallas-Akadémia Könyvkiadó könyveit! 
Csíkszereda, Petőfi  Sándor utca 4. sz. Tel.: 0752 031 310; Facebook: gutenbergkonyvesboltcsikszereda
Marosvásárhely, Rózsák tere 56. sz. Tel.: 0752 032 950; Facebook: gutenbergkonyvesboltmarosvasarhely 
Székelyudvarhely, Márton Áron tér 8. sz. Tel.: 0752 032 201; Facebook: gutenbergkonyvesboltszekelyudvarhely
Sepsiszentgyörgy, Kossuth Lajos u. 1. Tel.: 0741 142 061; Facebook: gutenbergkonyvesboltsepsiszentgyorgyKÖNYVESBOLT

GUTENBERG 



	 38

NEVES CSÍKIAK
ÉVFORDULÓ –– 2023

MÁJUSI ÉVFORDULÓK – Daczó Katalin összeállítása

Százhetven éve, 1853 májusában látogatott Székelyföldre 
Jókai Mór. Csíkban többek között Verebesen, Tusnádfürdőn 
és a Szent Anna-tónál fordult meg. 

Száznyolcvanöt éve, 1838. május 3-án született Tusnádon 
Élthes Jakab királyi aljárásbíró, földbirtokos, Csíkszereda 
polgármestere.

Százhatvan éve, 1863. május 4-én született Csíksomlyón 
Mika Ottokár aljárásbíró, gazdasági szakíró.

Ötven éve, 1973. május 4-én hunyt el a Tolna megyei Cikón 
dr. Ábrahám József ügyvéd, a csíkmegyei ügyvédi kamara 
elnöke, a Magyar Párt vezetőségi tagja, Csík vármegye 
alispánja. Lázárfalván született.

Harminc éve, 1993. május 5-én hunyt el Gyulafehérváron 
Jakab Antal megyés püspök. A csíksomlyói Jakab Antal 
Tanulmányi Ház az ő nevét viseli.

Nyolcvan éve, 1943. május 5-én született Marosvásárhe-
lyen Papp Kincses Emese irodalomtörténész, publicista, 
csíkszeredai tanár, a Hargita megyei önkormányzat 
képviselője. 

Nyolcvanöt éve, 1938. május 7-én elhunyt Kolozsváron 
Vitályos György, a csíkszeredai földművesiskola igazgatója.

Száznegyven éve, 1883. május 7-én született
 Élthes Zoltán, Pest vármegye tiszti főügyésze. Csíkszere-
dában született, 1907 és 1922 között ugyanitt folytatott 
ügyvédi gyakorlatot.

Száztíz éve, 1913. május 7-én született Csíkszeredában 
Szopos Kálmán képzőművész, rajztanár. Hosszú ideig 
Szatmáron élt és alkotott. 

Száznegyven éve, 1883. május 8-án született Kézdiszentlé-
leken Borcsa Gergely középiskolai tanár.

Százöt éve, 1918. május 8-án hunyt el Budapesten 
dr. Bochkor Károly jogász, egyetemi tanár, állami számviteli 
szakíró. Csíksomlyón született.  

Száztizenöt éve, 1908. május 10-én, nyolcvanéves korában 
Gyergyószentmiklóson hunyt el Benedek István 1848-as 
veterán, a madéfalvi emlékbizottság elnöke, törvényszéki 
irodaigazgató. 

Százhuszonöt éve, 1898. május 10-én született 
Borszéken Köllő Zoltán ortopéd főorvos, a magyarországi 
Országos Társadalombiztosító Intézet helyettes főorvosa, 
Goda Gizella operaénekes férje. Csíkszeredában tanult. 

Hatvan éve, 1963. május 13-án hunyt el Kézdivásárhelyen 
Paál Elek pedagógiai író, közíró. Gyergyóremetén született, 
tanítóképzőt Csíksomlyón végzett. 

Százöt éve, 1908. május 14-én született Csíkszeredában 
Sütő-Nagy Jenő huszár százados, a második világháború 
hősi halottja, posztumusz a Magyar Érdemrend Lovagke-
resztje hadiszalagon, kardokkal kitüntetés birtokosa.

Százöt éve, 1908. május 14-én született Gyergyószentmik-
lóson Vákár Tibor grafikus, Ybl-díjas építész. Középiskolai 
tanulmányait részben a csíkszeredai róm. kath. főgimnázi-
umban végezte. 

Kilencvenöt éve, 1928. május 18-án született Brassóban 
Domokos Géza író, műfordító, könyvkiadó, politikus, az 
RMDSZ első elnöke.

Tíz éve, 2013. május 19-én hunyt el Csíkszeredában 
Kánya Gyula, a csíkszeredai Matematika–Fizika Líceum 
matematikatanára, Csíkszereda Pro Urbe díjasa (2011). 
Csíkdelnén született. 

Ötvenöt éve, 1968. május 19-én tartották az első Hargita 
megyei folklórfesztivált, amelynek keretében a csíksze-
redai Művelődési Házban és a Zsögödfürdőn felállított 
színpadon több mint 1300 műkedvelő lépett fel. A rendez-
vénysorozat a következő évtől, 1969-től viselte a Tavasz a 
Hargitán elnevezést.

Negyven éve, 1983. május 21-én hunyt el Brassóban 
Kurkó Gyárfás politikus, a MADOSZ elnöke, regényíró, 
publicista. Csíkszentdomokoson született.
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Nyolcvan éve, 1943. május 21-én született 
Kőrispatakon Bálint András újságíró, a Hargita, majd 
a Hargita Népe munkatársa. Csíkszeredában hunyt el 
1994-ben.

Százharminc éve, 1893. május 22-én Esztelneken elhunyt 
Szőcs Linus aranymisés áldozópap. Csíkszeredában szüle-
tett, Csíksomlyón tanárként működött.

Tizenöt éve, 2008. május 24-én hunyt el Sepsiszentgyör-
gyön Domokos Ernő közgazdász, egyetemi tanár, szakíró. 
Csíkszentléleken született.

Száztíz éve, 1913. május 26-án hunyt el Temesváron 
Bálint Gábor nyelvész, orientalista. Tanulmányainak egy 
részét Csíksomlyón végezte.

Százharminc éve, 1893. május 27-én hunyt el Csíkrákoson 
Császár Antal, az 1848–49-es szabadságharc főhadnagya.

Kilencvenöt éve, 1928. május 29-én hunyt el  Csíkszentmár-
tonban Baka János pedagógus, pedagógiai író, kántortanító.

Százharmincöt éve, 1888. május 29-én született Gyergyó-
szárhegyen Angi István András földbirtokos, országgyűlési 
képviselő, huszártiszt, közbirtokossági elnök. Csíkszeredá-
ban hunyt el.

Nyolcvanöt éve, 1938. május 30-án, a Budapesten megren-
dezett Eucharisztikus Kongresszus másnapján, 
38 éves korában hunyt el dr. Bayler István esztergomi 
plébános, a Katholikus Gyermekvédelem című lap szerkesz-
tője. Csíkszeredában született.

SZÁZTÍZ ÉVE SZÜLETETT SZOPOS KÁLMÁN

Száztíz éve, 1913. május 7-én született Csíkszeredában 
Szopos Kálmán festőművész, grafikus, rajztanár, Szopos 
Sándor festőművész unokaöccse. Édesapja, Szopos 
Domokos elesett az első világháborúban. 1931-ben érett-
ségizett a csíkszeredai Római Katolikus Főgimnáziumban. 
1931 és 1936 között a bukaresti Szépművészeti Főiskola 
„Belle Arte” hallgatója volt. Első rajztanári kinevezését 
Cahulba (Beszarábia) kapta, majd 1937-ben Oravicára 
helyezték át. 1940-től Szatmáron, a katolikus főgim-
náziumban tanított. 1944-ben a keleti fronton harcolt, 
megsebesült, hosszas kórházi kezelés kapott. 1945-ben 
feleségével és két fiával menekülniük kellett. Harmadik fia 
Sopronban, a bombázások alatt született, majd a család 
több mint egy évig Ausztriában, a Bad Gastein-i menekült-
táborban élt. Szopos Kálmán 1946-ban itt tartotta első, 
rajzokból és akvarellekből álló egyéni kiállítását. 1946 
végén hazatértek, ezután nyugdíjazásáig ismét Szatmáron 
tanított. Alkotásaival rendszeresen jelen volt a szatmári 
művészek csoportos tárlatain, emellett számos egyéni 
kiállításán láthatták műveit (akvarelleket, tusrajzokat 
és olajfestményeket) többek között Csíkszeredában, 
Szatmáron, Gyergyószentmiklóson és Székelyudvarhe-
lyen. „Tanáros vonása talán művészetének, hogy ezek a 
művek már-már a mértani rajz pontosságához hason-
lítható módon szerkesztettek – szigorúan zárt, élesen 
körülhatárolható világot tükröznek: a táj szépségét, a  Szopos Kálmán: Önarckép. Szénrajz (Új Élet, 1979. jan. 25.)
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dolgok megjelenési formáinak nyugalmát, az ember és a 
táj kapcsolatát, a színekben és vonalakban rejlő harmóni-
át” – fogalmazott Szopos Kálmán első szatmári kiállítása 

kapcsán Gyöngyösi Gábor. (Utunk, 1967. jan. 13.) Szopos 
Kálmán 1981. március 31-én hunyt el Szatmáron. (Muhi 
Sándor adatai és a napi sajtó nyomán)

NYOLCVANÖT ÉVE HUNYT EL VITÁLYOS GYÖRGY

Nyolcvanöt éve, 1938. május 7-én hunyt el Kolozsváron 
gidófalvi Vitályos György gazdasági szaktanár, a csíksze-
redai földművesiskola nyugalmazott igazgatója. Vitályos 
György 1869. július 26-án született Felsőcsernátonban. 
Pedagógusi pályáját segédtanítóként az algyógyi „Gróf Kún 
Kocsárd” székely földmivesiskolában kezdte, majd 1906-tól 
a sárospataki tanítóképzőben tanított. 1908 áprilisában a 
csíkszeredai földműves-iskola megbízott, majd hamarosan 
rendes igazgatójává nevezték ki. Emellett, 1908. májusától 
a csíksomlyói tanítóképzőben tanított állattenyésztést 
és közgazdaságtant. A világháború kitöréséig ő vezette 
a Csíkszeredában állomásozó honvédzászlóaljnál tartott 
gazdasági tanfolyamokat is. Vitályos György tevékenysége 
révén beírta nevét a csíkszeredai oktatástörténetbe, ő volt 
ugyanis az igazgató a mintaiskola Hargita alá költözésének 
idején, az 1910-es években. A földmívesiskola egyébként 
1904-ben jött létre a gazdasági felső népiskola helyén, azzal 
a céllal, hogy a székelyföldi gazdasági viszonyoknak megfe-
lelő, kisgazdaságok vezetésére alkalmas ifjakat képezzen, 
de működése nehezen indult. A csíki ifjak körében alig volt 
érdeklődés a képzés iránt, az első években évente mindös�-
sze két (!) csíki hallgatója volt, annak ellenére, hogy például 
1913-ban az intézet összesen 28 hallgatójából 26 ifjúnak 

pályázati úton teljes, ingyenes ellátást biztosított. A korabeli 
sajtó szerint ezt a közönyt Vitályos Györgynek is csak lassan 
sikerült megtörnie. 1913-ban új kertészeti telepet hoztak 
létre, amelybe az igazgató az elemi és a polgári iskolák 
növendékeit is bevonta. 1918-ban „a háború folyamán 
kifejtett különösen buzgó és eredményes kiváló működése” 
elismeréséül a II-od osztályú polgári hadiérdemkeresztet 
vehette át. Tevékeny tagja volt a csíkszeredai tisztviselők 
fogyasztási szövetkezetének, igazgatója a csíkszeredai 
halásztársaságnak, ő vezette a fölmíves iskolánál felállított 
csapadékmérő állomást. Az 1919-es impériumváltás után 
még több évig szolgált, de nem igazgatóként, hanem 
gazdasági tanárként. 1928-ban nyugdíjba vonult, azután 
családjával Kolozsváron élt. (A korabeli sajtó nyomán)

Vitályos György (RNL HMH, F 7 Csík vármegye levéltára – 
Alispáni iratok 4. számú leltár, 4779/1922-es iratcsomó. 

Daczó Katalin felvétele)
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KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK 
MIKÓ-VÁR, CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM / Vár tér 2., 

tel.: 0266 372 024, tel./fax: 0266 311 727, 
e-mail: info@csikimuzeum.ro, www.csikimuzeum.ro

CSÍKI JÁTÉKSZÍN / Temesvári sgt. 6., tel.: 0266 310 670,  
e-mail: titkarsag@csikijatekszin.ro, www.csikijatekszin.ro

HARGITA NEMZETI SZÉKELY NÉPI EGYÜTTES / 
Temesvári sgt. 6., tel.: 0266 371 362,  
e-mail: office@hargitatanc.ro,www.hargitatanc.ro

SZAKSZERVEZETEK MŰVELŐDÉSI HÁZA / 
Szabadság tér 16., tel.: 0266 372 182, 0266 311 295, 
e-mail: proculturasiculi@gmail.com

HARGITA MEGYEI KULTURÁLIS KÖZPONT /  
Temesvári sgt. 4., tel.: 0266 372 044, fax: 0266 315 891,  
e-mail: kultura@ccenter.ro, www.ccenter.ro

KÁJONI JÁNOS MEGYEI KÖNYVTÁR / Stadion u. 1., 
tel.: 0266 371 988,  
e-mail: info@könyvtar.hargitamegye.ro

CSÍKI MOZI / Majláth Gusztáv Károly tér 2., 
tel.: 0266 317 007

GALÉRIÁK
NAGY IMRE KÉPTÁR / Zsögödi Nagy Imre u. 175., 

tel.: 0266 313 963 
ÚJ KRITERION GALÉRIA / Petőfi Sándor u. 4., 

www.ujkriteriongaleria.ro
SZÉKELYFÖLD GALÉRIA / Tudor Vladimirescu 5., 

tel.: 0266 311 775, fax: 0266 311 026 
MEGYEHÁZA GALÉRIA / Szabadság tér 5.

ÉTTERMEK
ALZO / Petőfi Sándor u. 16., tel.: 0266 371 682
SAN GENNARO / Petőfi Sándor u. 15., tel.: 0743 169 615
FENYŐ / Nicolae Bălcescu u. 11., tel.: 0266 311 493
PARK / Szék útja 58/A, tel.: 0266 313 833
JÓTEVŐ CSÁRDA / Hargita u. 74., tel.: 0266 371 583
MERKÚR / Mérleg u. 1., tel.: 0266 316 829
METEOR / Gál Sándor u. 16/A, tel.: 0744 372 607
ROYAL / Testvériség sgt. 1., tel: 0266 310 050

KORONA / Márton Áron u. 38., tel.: 0266 310 993
GAMBRINUS CSÁRDA / Bolyai u., tel.: 0266 371 123
VÁRDOMB / Nagymező u. 150., tel.: 0744 812 638
JULIU’S / Brassói u. 123/B, tel.: 0266 311 160 
BÉCSI SZELET / Brassói út 105., tel.: 0728 061113
HARMOPAN BISTRO / Hargita út 46., tel.: 0745 834 850
KÉKFEHÉR/ Jégpálya u. 1., tel.: 0753 045 742
ÖT KUTYA / Zöld Péter u. 17., tel.: 0744 575 124

PIZZÁZÓK, ÉTKEZDÉK
BANDIDO’S RESTAURANT & PIZZA / Petőfi Sándor u. 25., 

tel.: 0266 314 749
CHICKEN’S FAST FOOD / Márton Áron u. 24., 0751 158 158
RENEGADE PUB & PIZZA / Petőfi Sándor u. 3., 

tel.: 0747 288 388
GÖSSER / Testvériség sgt. 14., tel.: 0744 393 435
TOSCA / Majláth Gusztáv Károly tér 1., tel.: 0266 311 112
DON POPPY / Tudor Vladimirescu u. 2., tel.: 0753 018 018
VIA NAPOLI / Márton Áron u. 34., tel.: 0752 245 385
DABO DÖNER / Petőfi Sándor u. 3., tel.: 0740 388 288
MORRISON MUSIC PUB&PIZZA / Hargita u. 6., 

tel.: 0746 399 751

BÁROK, KÁVÉZÓK, SZÓRAKOZÓHELYEK
CAFÉ INTERNATIONAL / Márton Áron u. 56., 

tel.: 0744 477 018
PALERMO KÁVÉHÁZ / Petőfi Sándor u. 20., 

tel.: 0266 372 781 
GRAND CAFFE / Kossuth Lajos u. 26., tel.: 0266 317 504 
ÓLOMMADÁR / Petőfi Sándor u. 1., tel.: 0740 686 938
FREI CAFÉ / Temesvári sgt., tel.: 0366 103 189
PETŐFI KÁVÉHÁZ / Majláth G. Károly tér 2., 

tel.: 0748 101 401
INDIE CAFFE & CLUB / Márton Áron u. 56., 

tel.: 0266 317 539 
ONE CAFFÉ / Temesvári sgt. 24., tel.: 0752 901 635
RUBIQ SOCIAL CLUB / Gál Sándor u. 8., tel.: 0771 647 239
HEALTHY KITCHEN / Petőfi Sándor u. 53/2, 

tel.:  0723 168 997

CSÍK-INFO-SAROK 
Csík-Info – Turisztikai információs iroda 
Csíki Mozi 
Csíkszereda, Majláth G. Károly tér 2. sz., tel.: 0266 317 007,  
e-mail: csikinfo@szereda.ro, www.szereda.ro  
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CUKRÁSZDÁK
BAKÓ CUKRÁSZDA / Vörösmarty u.  38., tel.: 0266 315 768, 

Kossuth Lajos u. 11–13., tel.: 0751 285 641
MARIENN PRESSO / Petőfi Sándor u. 34., 

tel.: 0266 371 866, 0722 435 249
NAGYMAMA KÁVÉZÓ ÉS CUKRÁSZDA / Szabadság tér 13.,  

tel.: 0740 418 742, Kossuth Lajos u. 21.
NOVÁK CUKRÁSZDA / Petőfi Sándor u. 34., 

tel.: 0735 537 101, 0371 119 356
PROMENADE ARTISAN CAKE / Szabadság tér 2., 

tel.: 0742 211 405

SZÁLLODÁK
HUNGUEST HOTEL FENYŐ *** / Nicolae Bălcescu u. 11.,  

tel.: +40 266 311 493, +40 741 234 733, 
fax: +40 266 372 181, 
e-mail: reserve@hunguest-fenyo.ro, 
marketing@hunguest-fenyo.ro, 
www.hunguest-fenyo.ro

JAKAB ANTAL HÁZ** / Szék u. 147., tel.: +40 741 258 156, 
e-mail: office.jakabantal@caritas-ab.ro, 
www.jakabantal.ro

MERKUR HOTEL ** /Mérleg u. 1., 
tel./fax: +40 266 316 829, +40 752 931 185,  
e-mail: reservation@hotelmerkur, www.hotelmerkur.ro

PARK HOTEL *** / Szék u. 58/A, 
tel.: +40 266 313 833, tel./fax: +40 266 314 095, 
e-mail: office@hotelpark.ro, www.hotelpark.ro 

PRINCE HOTEL ** / Hargita u. 74., tel.: +40 266 371 583, 
+40 749 952 429, fax: +40 266 371 583, 
e-mail: office@princehotel.ro, www.princehotel.ro

PANZIÓK
BÉCSI PANZIÓ *** / Brassói u. 105., tel.: +40 723 000 242, 

e-mail: office@becsiszelet.ro, www.becsiszelet.ro
BETTY PANZIÓ ** / Zsögöd u. 5., tel.: +40 723 872 709, 

e-mail: contact@pensiuneabetty.ro, 
bettypanzio@pensiuneabetty.ro, 
www.pensiuneabetty.ro

CSILLAG MOTEL ** / Brassói u. 113., 
tel./fax: +40 266 316 136, 
+40 722 607 062, +40 748 198 509, 
e-mail: csillagmotel@csillagmotel.ro, 
www.csillagmotel.ro

FODOR HOSTEL** / Kájoni János u. 1., tel.: +40 266 317 079, 
+40 751 052 755, e-mail: fodorhaz@freemail.hu

GAMBRINUS PANZIÓ*** / Bolyai u. 7.,  
tel.: +40 726 107 503, 
e-mail: office@gambrinusz.ro, www.gambrinusz.ro

HARMÓNIA PANZIÓ *** / Apor Péter u. 17., 
tel./fax: +40 266 372 236, Mobil: +40 744 669 350, 
e-mail: harmoniapanzio@yahoo.com

JULIU'S PANZIÓ *** / Brassói út 125.,  
tel./fax: +40 266 311 160, 
e-mail: office@juliuspension.ro, www.juliuspension.ro

KORONA PANZIÓ ** / Márton Áron u. 40., 
tel./fax: +40 266 310 993, Mobil: +40 740 162 158, 
e-mail: korona@panzio.ro, www.korona.panzio.ro

NÁRCISZ PANZIÓ ** / Szék u. 90.,  
tel.: +40 366 104 568, +40 740 543 676, 
e-mail: narcisz@kabelkon.ro, www.narciszpanzio.ro

RANDEVÚ PANZIÓ ** / Búza u. 1., 
tel.: +40 266 372 067, +40 744 590 219, 
e-mail: office@randevupanzio.ro, www.randevupanzio.ro

SIESTA PANZIÓ *** / Szentlélek u. 33/A, 
tel./fax: +40 266 312 910, +40 751 060 520, 
e-mail: siestapanzio@yahoo.com, www.siestapanzio.ro

SZÉKELY SZÁLLÁS PANZIÓ ** / Szék u. 81., 
tel.: +40 746 758 236

TURUL PANZIÓ ** / Brassói u. 35/A, 
tel./fax: 0266 315 767, +40 744 575 063, 
e-mail: turulpanzio@kn.ro

VÁRDOMB PANZIÓ *** / Nagymező u. 150., 
tel.: +40 744 812 638, 
e-mail: office@vardomb.ro, www.vardomb.ro 

HARGITAFÜRDŐ
ALBERT PANZIÓ ** / Hargitafürdő 26., 

tel.: +40 744 597 050, 
e-mail: alzsoka@yahoo.com, www.albertvilla.ro

BAGOLYKŐ MENEDÉKHÁZ *** / Hargitafürdő sz. n., 
tel.:+ 40 366 100 148, +40 747 299 721, 
e-mail: bagolykomenedekhaz@gmail.com, 
www.cabanapiatrabufnitei.ro

BALU MENEDÉKHÁZ *** / Hargitafürdő 59., 
tel.: +40 728 542 542 , 
e-mail: office@balupark.com, www.balupark.com

BELLA VITA 2 PANZIÓ *** / Hargitafürdő, 
tel.: +40 728 994 631, +40 722 457 556, 
e-mail: bellavita@marien.ro, www.bellavita.marien.ro 

BÍRÓ PANZIÓ ** / Hargitafürdő 54., tel.: +40 746 737 832, 
e-mail: biro_tici@yahoo.com, www.pensiuneabiro.ro
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BOGÁT HÁZ *** / Hargitafürdő 30., tel.: +40 744 913 967, 
e-mail:  daday_zsuzsa@yahoo.com

BURFA VENDÉGHÁZ*** / Hargitafürdő 5., 
tel. +40 735 854 508, e-mail: burfacabin@gmail.com

CASTOR HOTEL *** / Hargitafürdő 1001., 
e-mail:  castorharghita@gmail.com, 
tel.: +40 722 953 163, +40 735 854 508

CSÍKI MENEDÉKHÁZ *** / Hargitafürdő 25., 
tel.: +40 266 372 602, +40 757 059 647, 
e-mail: csiki-panzio@gmail.hu

DÓRI APARTMANOK ** / Hargitafürdő 229., 
tel.: +40 745 639 784,e-mail:  ildi_tofalvi@yahoo.com

HARGITA VILLA** / Hargitafürdő, 
tel.: +40 266 313 452, +40 735 735 124,  
tel./fax: +40 266 372 145, e-mail: salvator@salvator.ro

HOTEL OZON *** / Hargitafürdő, Ozon u., 
tel./fax: +40 366 100 141,+40 736 650 893,  
e-mail: rezervari@hotelozon.ro, www.hotelozon.ro

ILDIS APARTMANOK * / Hargitafürdő 26A, 
tel. +40 745 639 784, e-mail:  ildi_tofalvi@yahoo.com

ILONKA VILLA ** / tel.: +40 744 939 338
JÁNOS PANZIÓ *** / Hargitafürdő, tel.: +40 740 064 270, 

e-mail: contact@janospanzio.com
TIROL PANZIÓ *** / Hargitafürdő,  

tel.: +40 744 798 500,+40 755 433 886,  
e-mail: office@klumpa.ro, www.klumpa.ro

TÓFALVI PANZIÓ *** / Hargitafürdő 10., tel.: +40 740 652 973, 
e-mail: tofalvieva@yahoo.com, www.tofalvipanzio.ro

UZ BENCE MENEDÉKHÁZ** / Hargitafürdő 15., 
tel.: +40 266 324 394, +40 745 629 337 , 
e-mail: uz_bence@yahoo.com www.uzbence.ro

SPORT
VÁKÁR LAJOS MŰJÉGPÁLYA / Nicolae Bălcescu u. 9., 

tel.: 0266 371 457
MOLNÁR LAJOS MŰJÉGPÁLYA / Szív u.
ERŐSS ZSOLT ARÉNA / Stadion u. 3., tel.: 0751 101 229
CSÍKI CSOBBANÓ / Jégpálya u. 15. sz., tel.: 0756 101 878
ZSÖGÖDI KEZELŐBÁZIS / Zsögödfürdő 1. sz.,  

tel.:  0266 371 350
300 BOWLING CLUB / Szentlélek utca 41. sz.,  

tel.: 0266 316 380, www.300bowlingclub.ro
KISSOMLYÓ SKI / Kissomlyó u., tel.: 0749 523 145, somlyo.ro

TAXIK
CITY TAXI / tel.: 0754 372 111, 0745 585 656, 0721 741 082

RADIO TAXI / tel.: 0266 324 300, 0266 372 777,  
0721 510 048, 0740 652 426

MILLENNIUM TAXI / tel.: 0266 310 888, 0742 224 224,  
0722 424 427, 0788 262 144

SÜRGŐSSÉGI HÍVÓSZÁMOK 
EGYSÉGES SÜRGŐSSÉGI HÍVÓSZÁM: 112
RENDŐRSÉG: 0266 205 000 – megyei,  

0266 311 283 – városi
MENTŐSZOLGÁLAT: 0266 310 229, 0266 310 562,  

0266 371 229
KÖZÜZEMEK RT. (állandó hibaelhárító): 0747 130 170
HARVÍZ RT.: 0758 770 040
ÁRAMSZOLGÁLTATÓ – HIBABEJELENTÉS: 0800 500 929
Hegyimentő közszolgálat, SALVAMONT:  0725 826 668
S.O.S. TELEFONOS LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT – 

hétköznap 19.00–23.00 között 
0754 800 808 Orange-hálózat 
0723 800 808 Vodafone-hálózat

HASZNOS TELEFONSZÁMOK
MEGYEI TÁVHÍVÓ SZÁM: 0266
CSÍKSZEREDA VÁROSHÁZA / Vár tér 1.,  

tel.: 0266 315 120, fax: 0266 371 165,  
varoshaza@szereda.ro, www.szereda.ro 

HARGITA MEGYE TANÁCSA / Szabadság tér 5.,  
tel.: 0266 207 700, fax: 0266 207 703, www.hargitamegye.ro 

PREFEKTUSI HIVATAL / Szabadság tér 5.,  
tel./fax: 0266 371 114, 0266 372 061, 0266 372 080, 
www.prefecturahr.ro 

MAGYARORSZÁG FŐKONZULÁTUSA – CSÍKSZEREDA 
Petőfi Sándor u. 45.  
Időpontfoglalás, honosítási kérelmek: 0366 087 000 
Időpontfoglalás, útlevélkérelmek: 0366 087 001 
Egyéb ügyek: 0266 207 336 

ROMÁNIAI MAGYAR PEDAGÓGUSOK SZÖVETSÉGE 
Taploca u. 20., tel.: 0266 371 377, fax: 0266 312 852,  
www.rmpsz.ro

SAPIENTIA – ERDÉLYI MAGYAR TUDOMÁNYEGYETEM
CSÍKSZEREDAI KAROK / Szabadság tér 1., tel.: 0266 314 657,  

fax: 0266 372 099, www.csik.sapientia.ro
HELYI BUSZJÁRATOK / CSÍKI-TRANS KFT.,  

tel.: 0266 311 322, 0749 091 524, 
office@csiki-trans.ro, www.csiki-trans.ro

VASÚTÁLLOMÁS Brassói u. 11., tel.: 0266 315 102
VASÚTI JEGYIRODA / Brassói u. 11., www.cfr.ro



CSÍKSZEREDA MEGYEI JOGÚ VÁROS CSÍKSZEREDA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
ÖNKORMÁNYZATI INTÉZMÉNYEIÖNKORMÁNYZATI INTÉZMÉNYEI

CSÍKSZEREDA 
ÖNKORMÁNYZATI SZÍNHÁZA

530102 Csíkszereda 
Temesvári sgt. 6. sz. 

Tel.: +40 266 310 670
E-mail: titkarsag@csikijatekszin.ro

www.csikijatekszin.ro

HARGITA NEMZETI 
SZÉKELY NÉPI EGYÜTTES

530102 Csíkszereda
Temesvári sgt. 6. sz. 

Tel./fax: +40 266 371 362
E-mail: offi  ce@hargitatanc.ro

www.hargitatanc.ro

CSÍKI SZÉKELY MÚZEUM 
MIKÓ-VÁR

530132 Csíkszereda, Vár tér 2. sz.
Tel.: +40 266 372 024
Fax: +40 266 311 727

E-mail: info@csikimuzeum.ro
www.csikimuzeum.ro

VÁROSI SPORTKLUB 
CSÍKSZEREDA

Erőss Zsolt Aréna 
Csíkszereda, Stadion u. sz. n. 

Tel.: +40 751 101 229 

CSÍK-INFO – TURISZTIKAI 
INFORMÁCIÓS IRODA

530110 Csíkszereda
Majláth Gusztáv Károly 2. sz.

Tel./fax: +40 266 317 007
E-mail: csikinfo@szereda.ro

www.szereda.ro

CSÍKSZEREDA KIADÓHIVATAL

Csíkszereda Polgármesteri Hivatala
Csíkszereda, Vár tér 1. sz.

Tel.: +40 266 371 464
E-mail: varoshaza@szereda.ro


